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, ЈСкупштина општине Врњачка Бања на 2 .' седници, одржаној дана25.12.2019.године, на основу чл.59. Закона о јавним предузећима ("Сл.гласник РС", бр.15/16) и чл. 4О.став 1. тачке 11. и 57. Статута општинеВрњачка Бања ("Сл. лист општинеВрњачкаБања", бр. 12/19), донела је

Р Е Ш Е Њ Е
о давању сагласностина Програм пословањаЈП за газдовање заштитнимшумамаВрњачкеБање "Шуме –Гоч" ВрњачкаБања за 202О.годину

1. Даје се сагласност на Програм пословања ЈП за газдовање заштитним шумамаВрњачке Бање "Шуме–Гоч" Врњачка Бања за 2020.г0дину, бр.01–2192 од29.11.2019.године,који је усвојиоНадзорни одбор Ш "Шуме–Гоч", одлуком бр.01–2193 од29.11.2019.године.

2. Програм пословањаЈП за газдовање заштитним шумамаВрњачке Бање "Шуме-Гоч" за2020.годину, се сматра донетим давањем ове сагласности.

3. Ово решење објавити у "Сллисту општинеВрњачкаБања".

СКУГПЦТИНА ОПШТИНЕВРЊАЧКАБАЊА
Број: 400-3723/19 од 25.12.2019.године

ПРЕДСЕДНРШ
СКУШЦТИНЕОГШЈТИНЕ

· Иван Радовић



Јавно предузеће
за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање
„Шуме – Гоч“ Врњачка Бања
Број: (где?–49 3
датум= дамџдсђ

На основу члана 51. Статута Јавног предузећа за газдовање заштитнимшумама Врњачке Бање „Шуме –Гоч“ Врњачка Бања на педесетој седнициНадзорног одбора Одржаној дана 29.11.2019.године, Надзорни одбор Јавногпредузећа "Шуме Гоч" Врњачка Бања донео је следећу:

ОДПУКУ

Усваја се Програм пословања Јавног предузећа за газдовањезаштитним шумама Врњачке Бање “Шуме-Гоч" Врњачка Бања за2020.годину број 01–2192 од 29.11.2019.године.
Програм пословања Јавног предузећа за газдовање заштитнимшумама Врњачке Бање “Шуме–Гоч" Врњачка Бања за 2020.годину број 01-2192 од 29.11.2019.године је саставни део ове одлуке.

Достављено:

Директору предузећа;
Председнику НО';
Служби за рачуноводство и финансије 4х;

- архиви.
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1. ОПШТИ ПОДАЦИ
Као почетак организованог газдовања шумама Србије узима се 1891. година , када једонесен први Закон о шумама. Овај закон је "први законодавни акт који третира шуме каопроизводно добро, шумску привреду као привредну грану". Закон третира шуме као једнуцелину и обезбеђује право својине над шумама, уводи ограничавања шумама, трајностгаздовања и модерну стручну управу. Од доношења првог закона до данас организацијагаздовања шумама се мењала, у правцу савременог газдовања шумама.Скупштина општине Врњачке Бање оснива 23.06.2016. године на другој седнициЈавно предузеће за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање "Шуме–Гоч" Врњачка Бањау циљу обављања делатности од општег интереса, Односно обезбеђивања трајног обављања,развоја, унапређивања, заштите, очувања и повећања вредности и опште корисних функцијазаштитних шума које су од виталног интереса за живот и будући развој општине ВрњачкаБања, а које припадају Југозападној шумској области, и које су Одлуком Скупштине општинеВрњачка Бања бр.322–71/86—1 од 28.02.1986. године проглашене за заштитне а налазе се на

У пословима унапређења шума, заштите шума и изградњи шумских комуникацијаПредузеће највећи део финансира из властитих извора. Део средстава за спровођење меразаштите, гајење и подизање нових шума, изградњу шумских комуникација, развој иунапређење ловства, предузеће остварује по основу конкурса Министарства пољопривреде изаштите животне средине –– Управе за шуме, за доделу средстава из Буџетског фонда за шумеРепублике Србије и Буџетског фонда за развој ловства Републике Србије и других извора.
}.! ДЕЛАТНОСТ ПРЕДУЗЕћА

Делатност Јавног предузећа за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање "Шуме—Гоч" Врњачка Бања утврђена је Законом о шумама (Сл. гласник РС 30/2010, 93/2012 и85/2015) и Статутом Јавног предузећа (Сл.лист општине Врњачка Бања бр.02-201 6 од23.06.2016.године.
Претежна делатност :

Ј. Гајење шума и остале шумске делатности
Поред претежне делатности, предузеће ће обављати и следеће делатности:Лов, траперство и остале услужне делатности

Изградњапутева и аутопутева
Сеча дрвећа
Сакупљање шумских плодова
Услужне делатностиу вези са шумарством
Гајење осталихједногодишњихи двогодишњих биљака
Гајење остлих вишегодишњих биљака
Гајење садног материјала
Помоћне делатностиу узгоју животиња
Слатководни риболов
Експлоатацијаграђевинског и украсног камена, кречњака, гипса, кредеПосредовањеу продаји дрвне грађе и грађевинског материјалаДрумски превоз терета
Инжињерске делатностии техничко саветовање
Консултантске активности у вези са пословањем и осталим управљањемПредузеће може обављати и друге делатности уз сагласност оснивача.

+←←+←←г←←++←зе++←



12.МИСИЈА, ВИЗИЈА, ЦИЊЕВИ

1.2.1. МИСИЈА ПРЕДУЗЕ'ћА

ЈП „Шуме – Гоч“ Врњачка Бања у организационом и пословном погледу има двоструку

мисију. Прва и основна је јавна мисија предузећа, која се огледа у обавези трајног обављања.

развоја, унапређивања, заштите, очувања и повећања вредности и опште корисних функција

заштитних шума које су од виталног интереса за живот и будући развој опшине Врњачка

Бања, а из ког разлога је исто примарно и основано. Очување биодиверзитета. заштита

земљишта и вода, обнову, заштиту, негу, подизање нових шума и коришћење шума и шумског

земљишта, као и друге активности за одржавање и унапређење функција шума, са посебним

нагласком на заштитну функцију земљишта и вода су такође приоритети и чине део јавне

мисије предузећа. Друга је привредна мисија предузећа која се односи на обавезу предузећа

да оствари позитиван финансијски резултат и својим пословањем обезбеди услове за

остваривање напред поменуте јавне мисије предузећа, као и да одржава стандард запослених.

1.2.2. ВИЗИЈА

Јавно предузеће за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање „Шуме – Гоч“ Врњачка

Бања има визију да се развија у правцу профитабилне и респектабилне компаније за

управљање заштитним шумама Врњачке Бање, при чему ће у свом пословању тежити ка

испуњењу свих захтева које проистичу из чињенице да су шуме условно обновљив ресурс.

са посебним нагласком на заштитну функцију земљишта и вода. ЈП „Шуме „„ Гоч“ Врњачка

Бања напред наведено намерава да оствари увођењем низом мера.

Мере у функцији очувања и заштите шума:
1. Извршити просторну реорганизацију шума и шумских станишта у циљу
одређивања приоритета заштитних функција и степена заштите, а према садашњем

стању ових шума;
2. Израдити екобиолошку основу за заштитне шуме у којој ће се сагледати дејство

шумских и травних екосистема. У шумама које су сврстане у узгојне групе

деградираних шума где је поремећен екосистем прикупити податке о илувијалној

ерозији земљишта ради извођења против ерозионих радова о сливним подручјима. У

овим шумама ради обезбеђења од ерозије екобиолошким радовима смањити

неконтролисано површинско отицање.
3. Хидролошку функцију остварити у свим узгојним групама ових шума, а у оквиру
сливних подручја газдинских јединица, у којима је неопходно утврдити површинско,
подповршинско отицање, временски и просторни распоред стицања са режимом
отицања и квалитетом отекле воде. Узгојним мерама и попуњавањем празнина унутар

шума врстама са тањирастим кореновим системом (буква, смрча, јела и др.. где

еколошки услови дозвољавају, затим стварањем степенасте спратности од приземног
до доминантног слоја» обезбедити присутност воде у састојини и самим тим
обогатити површинске и подземне водотоке, а смањити т–теконтролисано површит–тско

отицање.
4. Водозаштитну функцију остварити у сливним подручјима која су предвиђена за
водоснабдевање Врњачке Бање, узгојним мерама и мерама неге у овим шумама
обезбедити присуство шумске флоре јер је она битан фактор у погледу
самопречишћавања отеклих вода. Ускладити изградњу саобраћајница (избегавати



изградњу падинских путних праваца већ користити гребенске трасе ради смањењседимената у отеклој води. Такође забранити уношење хемикалија у све шуме као идругих отпадака који могу довести до поремећаја циркулације измене материја ушуми.

Заштита минералних изворишта састоји се у следећем:

карактеристике земљишта и осталих чинилаца, које ће осигурати противерозиону,хидролошкуи водозаштитну функцију ових шума.У односу на шуме поред водотока, природних и вештачких водних акумулацијаизоставитисве врсте сече (сем санитарних) ради очувања шумског појаса чија ширинана треба да буде мања од 50 111.

Здравствено рекреациони функција остварује се следећим мерама газдовања:
1. Издвојити и по посебном програму уредити делове заштитних шума као парк шумеи просторе за рекреацију. При подмлађивању, обнови и нези мора се посебнопосветити пажња ивичним деловима шума. Такође, по посебном третману уредитиунутрашње рубове шуме, делове просека, пашњака и видиковце;2. Спровести хармоничан систем гајења са високим лишћарима, четинарима ижбуњем, обезбедити просторним распоредом смену старијих састојина летвењака,младика, шумскич засада и чистина, обезбедити двостепене или вишестепенесастојине са подрастом и пребирним начином газдовања ради остварења рекреативнеулоге заштитнич шума;
Овом одлуком се јасно истиче потреба просторне реониозације шума и шумскичстаништа, а у циљу обезбеђивања хидролошке, водозаштитне и здравствено –рекреативне функције. Иако то самом одлуком није потенцирано на овом месту јецелисходно указати на из ажен кон ликт во озаштитне и ек Јеативне нк и'е очему се мора водити рачуна при реонизацији простора, установљењу наменскичцелина и изради планова у њима као и мера за њихово остваривање.

Заштиташума од пожараПраћење и заштиту шума од пожара треба интензивирати, посебно у критичниммесецима (у току лета). У ту сврху, неопходно је поставити табле обавештења и забранеложења ватре и организовати дежурства у циљу благовременог интервенисања.План изградње шумских саобраћајница
У складу са садашњом економском ситуацијом и финансијским могућностима Ш„Шуме · Гоч“ у наредном уређајном периоду не планира се изградња нових шумских путева ,већ само одржавање постојеће путне мреже у функционалном стању .Одлука о зонама и појасевима санитарне заштите око изворишта и другихобјеката водоснабдевања општине Врњачка Бања
Овом одлуком су утврђене основне мере у циљу заштите минералних извора иутврђене зоне и појасеви санитарне заштите око изворишта и других објекатаводоснабдевања као и режими заштите и коришћења у зони изворишта. У циљу јаснијегприказа опредељења садржаниху овој Одлуци на овом месту наводимо најзначајније делове:Око свих извориштаи објеката за снабдевање водом за пиће на територији ОпштинеВ. Бања одређују се зоне санитарне заштите, и то:

1. Зона строгог режима (зона непосредне заштите),
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А//2. Зона ограничења (ужа зона заштите) и.,/ 3. Зона надзора (шира зона заштите).
Око главних цевовода успостављју се појасеви санитарне заштите чија ширина износи

по 25 М са сваке стране цевовода. У појасу санитарне заштите није дозвољена изградња

објеката нискоградње и високоградње, постављање уређаја и вршење било кој их радњи и које

могу оштетити и угрозити цевовод.
Зоне строгог режима успостављају се око каптажа, резервоара, бунара, водозахвата и

филтерских постројења. Зоне строгог режима обезбеђују се ограђивањем и закључавањем.

Зоне строгог режима резервоара, црпних станица, филтерских постројења, постројења за

поправак воде, каптираних извора и бунара, морају да и обухватају површину са

полупречником од минимум 10 то од објекта.
Зоне строгог режима око објеката служе искључиво водоснабдевању и није дозвољена

никаква друга активност на том подручју. Зоне строгог режима морају бити ограђена

жичаном оградом у висини од 1 м од тла, прописане густине на металним или бетонским

стубовима. У простор зоне строгог режима имају приступ само овлашћена лица која се

старају о исправности и безбедности објеката снабдевања водом. Лица која улазе у зоне

строгог режима морају бити подвргнута прописним санитарно - здравственим прегледима, и

морају носити прописану радну одећу. Површине зона строгог режима, морају бити

поплочане или засађене травом, а око самих објеката морају се ископати одговарајући ободни

јаркови.
Шедџршаничења успостављају се око изворишта, водозахвата и бунара у

"Витојевачком пољу". Зоне ограничења означавају се таблама упозорења кОје постављају

организације које управљају водоводима – свака за свој водовод и то у раку од месеци од

дана ступања на снагу ове Одлуке. Табле упозорења постављају се местимично око

утврђених зона ограничења односно на међама тих зона.
Зоне ограничења око природних водотока на којима се налазе водозахвати (Врњачка

река, Каменичка река, Загржа, Гочка река и ћелијска река) обухватају појас широк 100 га са

сваке стране и то целом дужином притока. Зоне ограничења око каптираних извора и бунара

обухватају простор са полупречником од 500 то од граница зона строгог режима.
У зонама ограничења не сме се:

– пробити горњи заштитни слој,
· градити стамбене зграде, уређаји за отклањање отпадних материја,
– чувати стока и живина нити ђубрити земља,
· обављати било каква друга активност којом би се морао загадити водоносни слој и

погоршати квалитет воде.
У зонама ограничења зфршењтје сваки приступ ради обављања активности

експлоатације шума, осим санитарне сече и извлачења дрвета без знања организације која

управља водоводом и претходног одобрења органа управе надлежног за водопривреду и

шумарство Општине Врњачка Бања. Забрањује се уношење у зоне ограничења течног горива

(бензин, нафта), а замена моторног уља, приступ моторних возила и вршење сваке друге
активности којом се може изазвати хемијско загађивање површине земљишта, површинских
и подземних. вода.

Зона надзора обухвата подручје које служи као сабирна површина за напајање

изворишта бунара и отворених токова. Код површинских захвата са речних токова зона је
читав речни слив. У зони надзора врши се инспекцијски надзор, спровди се санитарни

режим у складу са важећим санитарно-хигјенским прописима и спроводе се све опште мере
за заштиту од заразних болести. У зони надзора спроводе се и прописане законске мере

комуналног уређења и заштите човекове средине.
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„Зебра. најезде
!. прелаз возила, пољопривредних машина, запрега и стоке преко природнихВОДОТОКЗ, а УЗВОДНО ОД МССТЗ ВОДОЗЗХВЗТЗ,УКОЛИКО ПРСКО ИСТИХ НбМЗ МОСТОВЗ,1. обављање свих других активности које би могле изазвати замућење водотока изагађењефилтерских постројења,
2. извлачење посечене дрвне масе речним коритима природних водотока накојима су изграђени водозахвати.

На местима укрштања цевовода са канализацијом или путевима, организације којеуправљају водоводом, дужне су да изврше обележавање и уграде посебно осигурањеводовода од евентуалног оштећења. Таква места морају се посебно обележити и означити и укатастарским плановима, просторним и урбанистичким плановима. На местима укрштањаводовода са канализацијом, канализација се мора увек поставити на коти нижој у односу нацевовод за најмање 0,50 т, & уколико то није могуће, извршиће се посебно обезбеђењеводовода системом "цев у цев“и то по три метра дужине са сваке стране места укрштања.Организације које управљају водоводом, вршиће једном годишње испирањемхипер хлорисање цевовода, каптажа, резервоара и других уређаја и објекатаводоснабдевања.
Радови на унапређењу рекреативно-туристичког коришћења шумаПосебним основама газдовања шумама као један од два главна општа циља газдовањашумама дефинисаноје:

„трајно и рационално вишенаменска коришћење простора газдинске јединице сходнодефинисаним приоритетном основном наменом (((19»- Заштита вода (водоснабдевања) ! “На основу општих циљева дефинисанису и посебни циљеви газдовања шумама, а међуњима је и „здравствено · рекреативно коришћење простора у мери и на начин који неугрожава изоришта сода "
У складу са овим посебни циљем газдовања Ј.П.“Шуме– Гоч“ планира предузимањерадњи на уређењу излетишта, трим стаза и стаза за шетњу, заштиту и уређење локалитетапосебних одлика(површина под боровницом( Г.]. „Грачац“, одељење 76.) и заштиту стабларетких врста дрвећа и жбуња као и стабла која се издвајају својим естетским својствима идимензијама. Ове активностису предмет посебних планова.

Џ!



1.3. ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА–ШЕМА

Полазећи од врсте пословаи потребе да се на функционалном принципу обезбеди обављање сродних

међусобно повезаних послова,у предузећу се образују два сектора



1,4. ОРГАНИ ПРЕДУЗЕћА
Органи Јавног предузећа за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање "Шуме-Гоч"Врњачка Бања су:

· Надзорни одбор
· Директор

Надзорни одбор:
1. ПредседникГордан Петровић, дипломирани економиста
ВЈ Члан ЖивотаЕрдоглија дипломирани машински инжињер
К.») Милан Куч дипл.инжшумарства
Директор:
Лазаревић С. Ивицамастер инж.шумарстваНадзорни одбор Јавног предузећа за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање"Шуме–Гоч"Врњачка Бања именовани су Одлуком Скупштине општине Врњачка Бања број020—96/1 6 ОД 23.6.2016.године. Надзорни одбор је постављен на период од 4 године, МиланКучје именован из реда запосленихкао члан НО решењем бр. 020-152/17 од 29.06.2017.године. Директор предузећаје Лазаревић С. Ивица мастер инж.шумарства којије постављенОдлуком Скупштине општине Врњачке Бање дана 05.09.2017.године по Решењу број 020–146/17 на период од 4 године.



2. АНАЛИЗА ПОСЛОВАЊА У 2019.Г0ДИНИ

23. ПРОЦЕЊЕНИ ФИЗИЧКИ ОБИМ АКТИВНОСТИ ЗА 2019.Г0ДИНУ

Гајење шума

Током 2019 године на гајењу шума извршени су следећи радови:

• Комплетна прирпрема земљишта за пошумљавање 23 хектара

• Вештачко пошумљавање садњом 2,3 хектара

• Санација површина пошумљавањем 12 хектара

• Попуњавање природно обновљених површина садњом 6,4 хектара

· Пошумљавање голети 16„21хектара

• Окопавање и прашење
6,40хектара

· Прореде у природним и вештачким подигнутим састој инама 180,00 хектара

· Обнављање шума
390,00 хектара

Како се из приложених података види обим радова на различитим видовима

пошумљавањајеу 2019 години био знатно већи од палнираног за ту годину. Наиме у 2019

годиније за те врсте радова утрошено (усађене) укупно 57429 садница. Све саднице су

набављене од регистрованих расадника ЈП. "Србијашуме", а изабране врсте садница су

дефинисали типови стаништакао и конкретни планови установљени Посебним Шумеким

Основама за газдовање шумама.
Списак усађених садница исказан по врстама дрвећа је следећи:

· Топола 150 комада
· Панчићева оморика 1000 комада
· Смрча 4400 комада.
• Дуглазија 7679 комада
· Црни бор 14200 комада
· Бели бор 30000 комада

Од укупно приказаног броја усађених садница [10525 комадаје утрошено за

реализацију пројекта "Озеленимо Голо Брдо“ који су суфинансирали Република Србија –

Министарство заштитеживотне средине и Општина Врњачка Бања.

Све напред наведено указује даје у 2019 години посебан акценат дат одрживом

развоју, тј. трајности газдовања шума кроз повећање извршених радова на гајењу шума.

Заштиташума

У току 2019 године извршени су сви прописани радови на праћењу и мониторингу

шумских болести и штеточине. од којих је највећи број одрађен у сарадњи – по налогу

Института за Шумарство. Током 2019 године видно је смањен интезитетсушења стабала како

четинара тако и лишћара. Међутим тај интезитет сушењаје још увек већи од нормалног тако

да су у вези са тим још увек интезивни радови на уклањању оболелих стабала као и на

санирању површина гдеје интезитет значајнији.



Коришћење шума
У периоду 0101. · 31.12.2019 на искоришћавању шума извршена је производњаследећих дрвних сортимената у режији 1 :

трупни букве 8200 м3
огревно дрво 1650 м3

У режији П (продаја на пању) реализованаследећа нето маса по сортиментима:трупни букве 1600 м3, трупнијеле 1800 МЗ, техничко дрво смрче и дуглазије 450 мз, осталихчетинара 750 м3 огревно дрво лишћара 14350 М 3 и огревно дрво четинара 550 м3.

Радови на планирању ГЗЗДОВЗЊНУ току 2019 године уговорена је израда Посебне Основе газдовања шумама за газдинскујединицу "Гоч–Селиште"



22. ПРОЦЕНА ФИНАСИЈСКИХ ПОКАЗАТЕЊА ЗА, 2019.ГОДИНУ

За 2019.годину процењује се да ће Јавно предузеће за газдовање заштитним шумама

Врњачке Бање „Шуме–Гоч“ Врњачка Бања остварити укупне приходе у висини од

130.281.006,00 Динара. Приходи од продаје производа на домаћем тржишту имају највеће

учешће у укупним приходима и износе 118.128.948,ОО динара (96,67%). Приходи од

пружених услуга односе се на рад наше механизације на зимском одржавању на основу

уговора о пословно-техничкој сарадњи са ЈП „Белимарковац“ Врњачка Бања и на пружене

услуге трећим лицима (рад булдозера и сл.). Приходи од субвенције су приходи по уговоруса

Министарством заштите животне средине-управа за шумеа односе се на стручно теренске

послове везане за приватне шуме. Приходи од пројеката су приходи везани за спровођење

пројекта „Озеленимо Голо Брдо“ који су суфинансирали Министарство заштите животне

средине и Општина Врњачка Бања.
Процењује се да ће у 2019.години укупни трошкови износити Ј29.214.235,ОО динара.

Упоређујући приходе и трошкове за 2019.годину очекује се позитиван финансијски резултат у

висини од 1.066.771,00 динара.Код трошкова материјала и осталог материјала запажају сс

одређена одступања од планских величина. Јавно предузеће „Шуме–Гоч“ је у 2019тодини

одкупило сав инвентар од Јавног предузећа“Борјак°°у износу од 418.Ј28,00динара. Наиме

наведени ситан инвентар био је пописан од стране трећих лица којима је Јавно предузеће

„Борјак“дуговало.Јавно предузеће „Шуме-Гоч“ да не бих било у проблемуи остало без

инвентара који је иначе користило откупило је исти и тиме омогућило несметан наставак

пословања. Да није било овог ванредноп односно не планираног трошка трошкови сировине

и материјала били би у границама планских величина. Трошкови резервни делова одступају

од планске величине за износ од 430.487,00 динара. Одступања на овој позицији настала су

услед књижење рачуна од предузећа „Енигма“ДОО за испоручене резервне делове за

булдозереа исти су се односили на 2018.годину. Трошкови производних услуга одступају од

планираних због непланираних трошкова на санацији шумских путева и припремама терена

за пошумљавање којихје током 2019.године било више.
Сви остали трошкови су у границама планираних величина са дозвољеним

одступањима.
Процењена добит у износу од 1.066.771.00 динара расподелиће се у складу са

Одлуком о оснивању Јавног предузећа за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање

„Шуме-Гоч“ Врњачка Бања, Статутом овог Јавног предузећа и у складу са Одлуком о буџету

Општине Врњачка Бања у којој је предвиђено да јавна предузећа одређени проценат добити

уплаћују у Буџет.
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СТРУКТУРА ПРИХОДА

ВРСТА ПРИХОДА ГЖПЛАН 2019МПРОЦЕНА 2019СЛУЖБА ЗА ГАЗДОВАЊЕ ЗАШТИТНИМ ШУМАМА
1 Приход од продаје производа 116,500,000.00 118,128,948.00[ 2 Приход од извршених услуга 2,500,000.00 2,984,586.ОО]_ 3 Прихло осн.упот.сир.за сопстлотребе 2,ООО,000.00 1,557,44100← 4 Остали пословни приходи–субвенције 2,500,000.00 2,579,497.00[ 5 П риход од закупа шумског земљишта
6 Приход од накнаде штете
7 Приход од продаје опреме
8 Приходи од повишга 200,000.00! 9 Усклађивање вредности осн.сред.

[ 10 Приходи од пројеката 4,008,293.00 4,008,293.00[ 1 1 Повећање вредности залиха
12 приходи од усклађивањавредшума

УКУП Н 0 127,708,293.00 129,258,765.00Приходи од услуга комерцијале 1,000,000.00 832,241.00Остали пословни приходи 200,000.00 190,000.00У К У П Н 0 1,200,000.00 1,022,241.00УКУПНО 128,908,293.00 130,281,006.00



СТРУКТУРА РАСХОДА

Врста расхода ПЛАН 2019 ПРОЦЕНА 2019

2 3

1 Трошкови материјана
] Трошак материјала 2,500,000.00 2,5 84,32500

2 Трошак ауто гума 150,000.00 146„416.00

3 Трошак ситног инвентара 500,000.00 817,681.00

Укупно 3,150,000.09 3,548,422.00

П Други пословни расходи–трошосталог мат.
1 Трошкови канцелариског материјала 400,000.00 398,234.00

2 Трошак резервних делова 500,000.00 930,487.00

3 ТрошковиХТЗ Опреме 2,000„000.00 2„060,494.ОО

Укупно 2,9110900118 3,389215310

[Н Производни трошкови
1 Производни трошкови 15,076,000.ОО 17,360,802.00

Укупно 15,076,000.00 17,361},802.011

[У Трошкови горива мазива и енергије
1 Трошкови горива и мазива 3,600100000 3,600„000.00

2 Трошкови електричне енергије 1,100,000.00 590,000.00

Укупно 4,700,00(1.09 4,190,01)0.00

У Зараде и накнаде зарада
1 Нето зарада запослених 38,709,297.00 38,709,297.00

2 Порез на зараде 5„270„545.00 527054500
3 Доприноси на зараде на терет радника 10,117,805„00 10,117,805,00

4 Доприноси на зараде на терет послод. 9„621„216.00 9„621„216.00

5 Трошкови зарада новозапослених 0.00

Укупно 63,718,863.00 63,718,863.00

6 Нето зарада органа пословођења 1,173,645.00 1,173,645.00

7 Порез на зараде 151,793.00 151,793.00

8 Доприноси на зараду на терет орг.посл 32929000 32929000
9 Доприноси на терет послодавца 296,196.00 296,196.00

Укупно 1,950,924.ОО 1,950,924.00

Укупно 65,669,787.00 65,669,787.00

У! Накнада трошкова и друга примања
1 Остала примања–отпремнине 1,500,000.00 0.00

2 Остала лична примања–јубиларне 400,000.00 280,000.00

3 Остала лична примања–помоћ 3„О93,200.00 2„600„000.00

4 Накнада трошза службена путовања 300,000.00 292,870.00
5 трошкови превоза на рад и са рада 4,320,000.00 398938000
6 Трошкови накнаде надзорни одбор 297,840.00 123,891.00

7 Остала примања 5,600„000.00 4„758„000.00

Укупно 15,51 1,04000 12,8:13,841.00

УН Трошкови услуга
1 Трошкови превоза 200,000.00 231,200.ОО

2 Трошкови комуналних услуга 120,000.00 104„762.ОО

3 ТрошковиПТТ 690,000.00 68350700
4 Трошкови услуга на текуће одржавање 1„5ОО„ООО.ОО 148118500
5 Трошкови претплате на часописе 120,000.00 1 19.530.С·О

6 Трошкови услревизије финанс. Извеш 180,000.00 17175000
7 Трошкови набавке опреме 5,000,ООО.00 3,843,617.00
8 Трошковитехничког прегледа и регист 400,000.00 208„453 .00

9 Остале непроизводне услуге 200,000.00 198,000.00
10 Трошкови одржавања програма 200,000.00 20234000

Укупно 8,610,000.08 7,256,344,00



У!!! Амортизација
1

__ Амортизација 2,000,000.00 2,000,000.00Укупно 2,000,600.00 2,600,000.00!Х Остали трошкови
1 Шшкови здравственог прегледа 80,000.00 0.002 Трошкови рекламе и пропаганде 0.003 Трошкови репрезентације 500,000.00 501,401.004 Трошкови платног промета 110,000.00 110,000.00__ 5 Еудски трошкови и трошкови такси 100,000.00 125,045.00

,
6 Трошкови премије осигурања 400,000.00 459,108.007 Остали нематеријални расходи 200,000.00 200,000.00Укупно 1,390,000.00 1,395,554.00д Х Остали порези који терете трошкове
1 Порези 200,000.00 109,342.002 Накнада за посечено Дрво (3%) 0.00 2,952,976.003 Остали порези који терете трошкове 2ОО,000.00 179,928.00Укупно 400,000.00 3,242,246.00Х! Финансијски расходи 0.00 28,530.00ХП Остали расходи
1 Остали расходи који терете трошкове 0.00 143,900.002 Непланирани расходи 0.00

Укупно 0.110 143,900.00ХП 1 Непословни и ванредни расходи
1 Остали непос. расходи резервисана ср. 5,000,000.00 4,937,301.002 Реализација пројеката 4,008,293.00 4,008,293.00Укупно 9,098,293.00 8,945,594.00С В Е Г А 128,415,120.00 129,214,235.00

2.2.1. БИЛАНС СТАЊА ЗА ПЕРИОД 01.01-31.12.2019.ГОДИНЕ
Прилог 1



Реализаии'з
Планна дан

3

“0:33?“ “°3“Пи Ј А “>“ 31.12.2019. трајати“

АКТИВА

0 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАТАЕНИКАПИТАЛ
13.746

Б.СТАЛНА ИМОВИНА (0003+0010+0019+0024+00341 1

1 1. НЕМАТЕРПЈАЛНА ИМОВИНА (0004+0005+0006+0007+0008+0009)

010 и део 019 1. Улагањау развој

011. 012 и део 019 2 Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала права · 0005

013 и део 019 3 Гудвил
· 0006 [

014 и део 019 4. Остала нематеријална имовина

0008
015 и део 019 5. Нематеријална имовина у припреми

016 и део 019 6. Аванси за нематеријалну имовину
0009

11.НЕКРЕтиииЕ, ПОСТРОЈЕЊА и ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 0010 , 3 746
+0016+0017+0018)

' ·

020, 021 и део 029 1. Земљиште ј 0011

022 и део 029 2 Грађевинскиобјекти
! 0012

023 и део 029 3. Постројења и опрема
· 0013 13.746

024 и део 029 4. Инвестиционе некретнине
· 0014

1

·.п025 и део 029 . Остале Некретнине,постројења и опрема

026 и део 029 6. Некретнине, постројења и опрема у припреми

ч027 и део 029 Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми

00028 и део 029 . Аванси за некретнине, постројења и опрему

3 111. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023)

„—_д_,—·
030, 031 и део 039 1, Шуме и вишегодишњи засади

032 и део 039 2 Основно стадо

037 и део 039 3. Биолошка средства у припреми[038 и део 039 4 Аванси за биолошка средства

04 047
117. дугогочнпФинансшскипласмани 0025 + 0026 + 0027 + 0028 +

· “"““ 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)___–,4040 и део 049 1 Учешћа у капиталу зависних правних лица

041 и део 049 2. Учешћа у капиталу придружених правних лица 11 заједничким подухватима

3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друхе хартије од вредности
042 и део 049 .

расположиве за продају

1

1

.

део ОЗЗБЈЕЗЊОМ " 4. Дугорочни пласманиматичним и зависним правним лицима
! 0028

део 03:25:8209044 " 5 дугорочни пласманиосталим повезаним правним лицима
· 0029 |

1

део 045 и део 049 6 Дугорочни пласмани у земљи
1 0030

41
АЈ

део 045 и део 04° 7 Дугорочни пласманиу иностранству
· 003 1

046 и део 049 8. Хартије од вредности које се држе до доспећа
· 0032

048 и део 049 9. Остали дугорочни финансијскипласмани
1 0033

5 Хбћ'ТГОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 + 0034

050 и део 059 1. Потраживања од матичног и зависних правних лица 0035

051 и део 059 2 Потраживања од осталих повезанихлица
0036

052 и део 059 3 Потраживања по основу продаје на робни кредит
0037

053 и део 059 4. Потраживања за продају по уговорима о финансијскомлизинпу 0038

054 и део 059 5 Потраживања по основу јемства
0039

055 и део 059 6. Спорна и сумњива потраживања
0040

056 и део 059 7, Остала дугорочна потраживања
0041

288 В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 0042

Г. ОБРТНА ИМОВПНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061+ 0062 + 0068 + 0069 + 0043 20036 1931 1,7

0070)

14



Класа 1

10

1. 3АЛ11ХЕ(0045+ 0046 + 0047 + 0048+ 0049 + 0050)
1. Материјал. резервниделови.алат и ситан инвентар

1 1 2. Недовршснапроизводњаи недовршснс услуге

3. Готовипроизводи

13

14 5. Стална средстванамењена продаји

15 6 Плаћсни аванси за залихе и }слупг 0050хит–[П+ 0057 + 0058)
_200 и део 209 1. К} пци у земљи — матична и зависна правна лица 0052

201 и део 209 2. Купци у иностранству – матична 11 зависна правна лица 0053Х202 и део 209 3. Купци у земљи — остала повезана правна лица 0054Ж .203 и део 209 4. Купци у иностранству – осталаповезана правна лица 0055
204 и део 209 5. К} пци у зсмљи

0056
205 и део 209 6. К) пци у иностранству

0057
206 11 доо 209 7. Остала потраживањапо основупродаје 0058

21 111. ПОТРАЖИВАЊА 113 СПЕЦПФПЧНИХ ПОСЛОВА 0059
22 [У. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА

0060ТтжКРОЗ БИЛАНС УСПЕХА
23 осим 236 " 237 ХВОЕЗјАТКОРОЧНИФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 + 0065+ 0066

0062
230 и део 239 1. Краткорочникредити" пласмани · матична и зависна правна лица 0063
23 1 и део 239 2. Краткорочникредити и пласмани – остала повезана правна лица 0064
232 и део 239 3. Краткорочникредити и зајмови у земљи 0065
233 11 доо 239 4. Краткорочиикредити и зајмовиу иностранству 0066

234“ 235232938 " дсо 5 Остали краткорочнифинансијски пласмани 0067
24 УН. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИи ГОТОВННА 0068 5,000 5,107
27 ии. ПОРЕЗ НА ДОДАТУВРЕДНОСТ 0069

28 осим 288 1Х. АКТИВНАВРЕМЕНСКА РАЗГРАНПЧЕЊА 0070

д. УКУПНААКТПВА= ПОСЛОВНАПМОВИНА (0001 + 0002+ 0042+ 0043) 0071 33.782 31.423
88 "Б. ВАНБИЛАНСНААКТИВА

0072Ж ПАСПВАЖОА;21815511?[527(0–4_034224'1з43ртзџгг3+0414+04]5––0416+0417+0420–
0401 7,538 5.104

30 [. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403+ 0404 + 0405+ 0406 + 0407 + 0408 + 0409+ 0410) 0402 400 1.800
300 1. Акцијски капитал

0403
301 2. Удслн друштавас ограниченомодговорношћу 0404
302 3 Улози

0405
303 4. Државникапитал

0406 што
304 5, Друштвеникапитал

0407
305 6. Задружниудели

0408
306 7. Емисионапрсмија

0409
309 8 Остали основни каптал 0410 д&—
31 И. УПИСАНИ А НЕУПЛАТхЕНИКАПИТАЛ 0411 1.200 0

047 и 237 111. ОТКУПЈБЕНЕ СОПСТВЕНЕАКЦИЈЕ 0412
32 [У. РЕЗЕРВЕ

0413К330 У. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕРЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУРЕВАЛОРИЗАЦИЈЕНЕМАТЕРИЈАЛНЕ имовина, нвкгвтнинА,ПОСТРОЈЕЊА и опгвмв 04“

“. НЕРЕАЛНЗОВАНИДОБИЦИ ПО ОСНОВУХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИИ33 осим 330 ДРУГПХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГСВЕОБУХВАТНОГРЕЗУЛТАТА 0415(потражна салда рачуна групе 33 осим 330)Ж УН. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИИ33 овим 330 ДРУГИХ КОМПОНЕНТП ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГРЕЗУЛТАТА 0416(дуговна салда рачуна групе 33 осим 330)



!

340 11. Нераспоређенидобитак ранијих година
0418

341 12. Нераспоређенидобитактекућегодине 1

0419

← 11Х. УЧЕШћЕБЕЗ ПРАВАКОНТРОЛЕ
1 0420

35 1Х. ГУБИТАК (0422 + 0423)
1 0421

350 1 Губитакраншихгодина
(1422

351 2. Губитактекућегодине
0423

Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА “ ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432) 1 0424 9 849 1 10484

40 Х. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431) (; хцч 10404

400 1 Резервисањаза трошкове} гарантномроку

401 2. Резервисањаза трошковеобнављањаприроднихбогатстава
5 000 1 5 038

403 3, Резервисањаза трошковереструктурирања
1

404 4. Резервисањаза накнадеи друге бенефицијезапослених
4 750 1 4 5417

405 5 Резервисањаза трошковесудских спорова 410,←____,___
– __*__–__,

402 и 409 6. Остата ду горочна резервисања

Р–ТП—ги.дугорочна ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0432км0440)

410 1. Обавезекоје се могу конвертоватиу капитал 0433

411 2 Обавезепремаматичними зависнимправнимлицима
0434

412 3, Обавезепремаосталимповезанимправнимлицима
0435

413 4 Обавезепо емитованимхартијамаод вредностиу периодудужемод годинудана
0436

414 5 Дугорочникредитии зајмови у земљи
1 0437

415 6 Дугорочни кредити и зајмовиу иностранству
1 0438 1

410 7 Обавезе по основу финансијскоглизинга
1 0439

419 8. Остате ду горочнс обавезе
1 0440

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 1 0441 90 441

ШБАЗЧАТКОРОЧНЕОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 +
1 0442 Њ 255 1 15М

41
1. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0401 + 0445 + 0446 + 0447 +

1 0443 1

0448 + 0449)

420 1. Краткорочни кредитиод матичнихи зависнихправнихлица
1 0444 1

←
421 2. Краткорочни крсдитиод осталихповезанихправнихлица

1 0445

422 3 Краткорочни кредити и зајмовиу земљи
1 0446

423 4 Краткорочникредити и зајмовиу иностранству
1 04,47

427
5 Обавезепо основу сталнихсредставаи средставаобу стављеногпословања 1 04421

намењенихпродаји

424. 425. 426 и 429 6. Осталократкорочнефинансијскеобавезе
1 0440

430 П. ПРИМЊЕНН АВАНСП.ДЕПОЗПТИ “ КАУЦИЈЕ 1 0450 12 251

43 осим 430 НЕЗБАВЕЗЕИЗ
ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 +

1 0451 5010 ← им

431 1 Добављачи— матичнаи зависнаправналица у земљи 1 0452

432 2 Добављачп– матичнаи зависнаправналицау иностранству
1 0453

433 3. Добављачи– остала повезанаправналицау земљи
1 0454

434 4 Добављачи+ остала повезанаправналица у иностранству
1 0455

435 5 Добављачи у земљи
1 0456 5 био 1,001

436 6. Добављачи у иностранству
1 0457

439 7. Осталеобавезеиз пословања
1 0458

44, 45 и 46 “1. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 1 0459 6 7110 5 79,0

47 У. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 0460 1 200 1 182

48 и. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРПНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ 0461 2 663 : 546

49 осим 498 У“. ПАСИВНАВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 1 0462 33 781 21423

Д. ГУБИТАК ПЗНАДВПСИНЕ КАППТАПА(0412 + 0416 + 0421–0420 – 0417
– 0415_ 0414 – 0413 _ 0411 „ 0401120 = (0441 + 0424 + 0442 - 007020

“463

ћ. УКУПНА ПАСНВА(0424 + 0442 + 0441 + 0401–0463) „>_ 0 0464

89 Е. ВАНБИЛАНСНАПАСИВА 1 0465



2.2.2. БИЛАНСУСПЕХА за период 0101 - 31.12.2019, године
Прилог 1а

у 000 динараГрупи

, План Реализација
рачуна, ПОЗИЦИЈА АОП

0101 .“ 12 2019 (процена)
рачун

' ' ' ' ' 01.01-31.12.2019.

ПРПХОДИ НЗ РЕДОВНОГПОСЛОВАЊА
60 до 65, осим 62

„

„ 63 А. пословни пвиходи (1002 + 1009 + 1010 + 1017)
1001 128 908 “8724

60 1. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007+ 1008) 1002Ж ХХ600 1. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту 10032. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на иностраном601 тржишту
1004 жж602 3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на домаћем тржшшу 1005

А1„_←_„_6_0_3
'''''~ 4.5'21ЊЗЊОД продаје робе ОСТЗЛИМ ПОВСЗЗННМ правним ЛИЦИМЗ на ИНОСТРЗНОМ ТрЖНШГу 1006

004 5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту
1007 ЖК605 6, Приходи од продаје робе на иностраном тржишту
100811. ПРЦХОДИ ОД ПРОДАЈ Е ПРОИЗВОДА И УСЛУГА

0

61 (1010+1011+1012+1013+1014+1015)
1009 12240 122137, Ех–1. Приходи ОД продаје производа 11 услуга матичним И ЗВВИСНИМ правним ЛИЦИМЗ на___ 610 домаћем тржишту
10102. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на611 иностраном тржишту
1011

7

3. ПРИХОДН ОД продаје ПРОИЗВОДЗ 11 УСЛУГЗ ОСТЗЛИМ повезаним правним Л'ИЦИМНна домаћем612 тржишту
10124. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на613 иностраном тржишту
1013

614 5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту 1014 „2400 1221“
615 0. Приходи од продаје готових производа и услуга на иностраном тржицпу 1015 хж114 111. приходиод ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦПЈА, ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА и сл. 1016 6508 6587Жм—_ 65 117. ДРУГИ ПОСЛОВНЕ! ПРИХОДИ

1017

РАСХОДП 113 РЕДОВНОГПОСЛОВАЊА~. ЖЖ—ЖБ. ПОСЛОВНИ РАСХОДП (1019 --– 1020 — 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 +
1018 128415 127.657

А 50 до 55,62 1163 1027 + 10284–1029)з 0

50 1. НАБАВНАВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ
1019

.
2.000 1 557

62 11. ПРИХОДИОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКАи РОБЕ
1020111, ПОВЕћАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХАНЕДОВРШЕНИХИ ГОТОВИХПРОИЗВОДА И630__ НЕДОВРШЕНИХУСЛУГА
1021Ш. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХАНЕДОВРШЕНИХИ ГОТОВИХПРОИЗВОДА И031 НЕДОВРШЕНИХУСЛУГА
1022 %%: 7. 75

51 осим 513 11. трошкови МАТЕРИЈАЛА
1023 “·4'0 ' 8Ек.1

и. трошкови ГОРИВА и ЕНЕРГИЈЕ
1024 “00 4 90

_ 7 .7 3

уп. трошкови ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА и ОСТАЛИ лични РАСХОДИ 1025 “ ““ 7 ]

7.

11111. трошкови производних УСЛУГА
1026 '5'076 1 ““

1х. трошкови АМОРТИЗАЦИЈЕ
1027 2000 2'°°°

541 110 549 Х. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА
1028

. 10.075
хт. НЕМАТЕРИЈАЛНИтрошкови

1029 '0 008

493 1067
Б. ПОСЛОВНПДОБПТАК(1001 — 1018) 2 0

1030
Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 ·– 1001) 2 0

1031 Ж



Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039) 1032

!. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИОД ПОВЕЗАНИХЛИЦА И ОСТАЛИ
ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 + 1037) 1033

1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних лица 1034

2. Финансијски приходи од осталих повезаних правни–( лица
ј

1035

665 3. Приходиод учешћау добшку придруженшправних лица и заједничких подухвата 1036

669
ј4. Осчали финансијски приходи

1037
·

% 661, 663х–“/ 11 664

660

662
јП. ПРИХОДИОД КАМАТА(ОДТРЕ'ћИХЛИЦА) 1038

111. ПОЗИТИВНЕКУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ

663 и 664 КЛАУЗУЛЕ(ПРЕМАТРЕ'ћИМ ЛИЦИМА)
1039

56
ј'ћ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047)

!. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИИЗ ОДНОСАСА ПОВЕЗАНИМПРАВНИМЛИЦИМА

И ОСТАЛИФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1042 + 1043 + 1044 + 1045)

1040

56, осим 562, 563 1041

1. Финансијски расходи из односа са матичним и зависним правним лицима 1042

2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним правним лицима
·

1043
1

561

565 3. Расходи од учешћа у ђЈбитку придружених правних лица и заједншкихподухвата
·

1044
)

566 11569
ј4. Остали финансијски расходи

·

1045
ј

562 11. РАСХОДИКАМАТА(ПРЕМАТРЕ'ћИМ ЛИЦИМА)
111. НЕГА'ГИВНЕКУРСНЕ РАЗЛИКЕИ НЕГАТИВНИЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ

56311 564 КЛАУЗУЛЕ(ПРЕМАТРЕ'БИМЛИЦИМА) [047

јЕ. ДОБИТАКИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 – 1040)
ј

1048

ж. ГУБИТАКиз ФИНАНСИРАЊА (1040 – 1032) 1049

3. ПРИХОДИ ОД УСКЛА'ЊИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ

683 и 6115 ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 1050

и. РАСХОДИ од УСКЛА'ћИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ

5153 „ 5115 ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 1051

67 и 68, Осим 683
и 685 Ј. ОСТАЛИПРИХОДИ

1052

57 и 58, осим 583
и 505 к. ОСТАЛИ РАСХОДИ

1053

Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА „„ 1 „„
(1030–1031+1048–1049+1050–1051+1052–1053)

1051
3 “

љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА

(1031 _ 1030 + 1040 – 1048 + 1051 – 1050 + 1053 – 1052) 1055

м. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЊА, ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ

60–59 РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ и ИСПРАВКА ГРЕШАКА из РАНИЈИХ ПЕРИОДА 1056

И. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАвљА.РАСХОДИ ПРОМЕНЕ

59–69 РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ и ИСПРАВКА ГРЕШАКА из РАНИЈИХ ПЕРИОДА 11157

њ. ДОБИТАКПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 – 1055 + 1056 – 1057) 1058
493 “"“

О. ГУБЦТАКПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 – 1054 + 1057 – 1056) 1059

П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК

721 1. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА
1060

део 711 11. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА 1061

део 72: 111. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА 1063

713 Р. ИСПЛАЕЕНАличнА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА 1063

С. НЕТОДОБ11ТАК(1058–– 1059 — 1060 _ 1061 + 1062 _ 1063) 11164
М ' ““

т. НЕТОГУБИТАК (1059 —1058 + 1060 + 1061 „ 1062 + 1063) 1065

1. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА 1066

11. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕћИНСКОМВЛАСНИКУ 11167

111. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА 1061

од НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕТЈИНСКОМ ВЛАСНИКУ 1069

у. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

1. Основна зарада по ашшји
1070

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији 1071





Приказ планиранихи реализованихИНДИКатора пословања

Прилог 2

у 000 динара

2017. година 2018. година 2019. година 2020. година

Укупни капитал План 400 400 1.200 1.200

Реализација 400 1.600 1 „200 ·

% одступања реализације од плана 0% +300% 0% —

% одступања реализације у односу на реализацију претходне године – +300% –25% 0%
·

Укупна имовина План 7.508 9.437 13.746 16.106,–

Реализација 6.804 9.023 12.306 –

% одступања реализације од плана -9% -4% -10% -

% одступања реализације у односу на реализацијупретходне године – +33% +36% +31%

Пословни приходи План 104400 115400 128908 139316

Реализација 97.104 109.663 128724 ·

% одступања реализације од плана –7% –5% –0% ·

% одступања реализације у односу на реализацијупретходне године · +13% +17% 8%

Пословни расходи План 100902 115260 128415 138473

Реализација 97.632 107141 127.657 ·

% одступања реализације од плана –3% –7% –1% ~

% одступања реализације у односу на реализацијупретходне године · +10% +19% +8%

Пословни резултат План 3.498 140 493 843

Реализација „528 2.522 1.067 ·

% одступања реализације од плана –115% +1701% +116% ·

% одступања реализације у односу на реализацију претходне године – „578% ·58% –21%

Нето резултат План 3.498 140 493 843

Реализација 203 944 1,067 —

% одступања реализације од плана ·94% +574% % –

% одступања реализацијеу односу на реализацију претходне године ·- +365% +13% „21%

Број запослених на дан 31.12. План 74 74 74 74

Реализација 74 74 74 ·

% одступања реализације од плана 0% 0% 0% -

% одступања реализације у односу на реализацијупретходне године – 0% 0% 0%

Просечна нето зарада План 34.782 39.961 44.913 49.138

Реализација 34.782 38.731 44.913 „

% одступања реализације од плана 0% -3% 0% –

% одступања реализације у односу на реализацијупретходне године - +11% +16% 9%

Инвестиције План 0 0 0 0

Реализација 0 0 0 ~

% одступања реализације од плана 0% 0% 0% ·

Џ/о одступања реализације у односу на реализацијупретходне године ~ 0% 0% 0%

Напомена: У последњој колони код%одступања реализације у односу на реализацију претходнегодине, пореде се план за
2020. грднну и

реалшација из 2019. године.

Просечна нето зарада = збир свихисплаћенихнето зарада у години/ 12 / број запослених
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2017. година 2018. година 2019 година План 2020.реализашја реализација реализаЦИЈа година(процена)ЕВ1ТВА
1331 2796 3067 2843КОА

3,00% 10,00% 9,00% 7,00%КОЕ
51,00% 79,00% 89,00% 70,00%Оперативни новчани ток -7651 ·1323 3000 1000Дуг / капитал 2471 2020 2496 2424Ликвидност

145 118 121 105% зарада у пословним приходима 61,00% 62,00% 60,00% 59,00%

у 000 динара
Стање на дан Стање на дан Стање на дан План на дан31.12.2017. 31.12.2018. 31.12.2019. 31.12.2020.

Кредитно задужење без гаранције државе 0 0 0 0Кредитно задужење са гаранцијом државе 0 0 0Укупно кредитно задужење 0 0 0 0

у 000 динара
2017. година 2018. година 2019. година план 2020'

годинаПлан 2500 2500 2500 1474Субвенције Пренето
_Реализовано 2077 1475 2579 -План 0 0 4008 3000Остали приходи из буџета Пренето
-Реализовано 0 0 4008 ·План 2500 2500 6508 4474Укупно приходи из буџета Пренето
_Реализовано 2077 1475 6508 ·

НАПОМЕНА:

ЕВЕТВА (Еагпјпдз ћеГоге 1те1·езг,Тахе5,Вергесјапоп апо Атог112аг1оп) представља добитак предузећа преопорезивања који се добија када се одузму само оперативни трошкови, а без искључивањатрошкова камате иамортизације. Рачуна се тако што се добитак/губитакпре опорезивања коригује за расходе камата и амортизацију.НОА (Кесит оп Аззегз) - Стопа приноса средстава рачуна се тако што се (исто добит / укупна средства ) *100КОЕ (Кегшп оп Ечигсу) · Стопа приноса капитала рачуна се тако што се (исто добит / капитал)* 100
Оперативни НОВЧЗНИ ТОК · НОВЧЗНИ ТОК ИЗ ПОСЛОВНИХ аКТИВНОСТИ
Дуг / капитал представља однос укупног дуга (дугорочна резервисања и обавезе, одложене пореске обавезе икраткорочне обавезе), и капитала (укупна ставка из пасиве биланса стања) *100.
Ликвидност представља однос (обртна средства / краткорочне обавезе)*100.
% зарада у пословнимприходима · (Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи/ пословниприходи)* 1 00
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2.3. ПРЕДУЗЕТЕ АКТИВНОСТИ У ОБЛАСТИ КОРПОРАТИВНОГ
УПРАВЊАЊА

Корпоративно управљање представља систем односа дефинисан управљачким и

руководним структурама и процесима у друштву.Ови односи могу да обухвате стране са

различитим и понекад супротним интересима, али заједничко им је да сви учествују у вођењу

и контроли друштваЛравилно распоређивање права и одговорности треба да обезбеди

дугорочно одржавање и повећање вредности капитаПредузеће врши праћење и оцену

резултата пословања, надзор над потенцијалним конфликтима интереса и трансакцијама

повезаних лица, старање о транспарентности и јавности пословања друштва, старање о

реализацији и заштити права, спречавање и решење сукоба у оквиру друштва, старање о

законитости пословања друштва.

3. ЦИЊЕВИ И ПЛАНИРАНЕ АКТИВНОСТИ ЗА 2020.ГОДИНУ

Ј.П. "Шуме · Гоч", Служба за газдовање заштитним шумама и ловиштем, газдује

заштитним шумама на територији СО Врњачка Бања на основу одлуке СО Врњачка Бања о

проглашењу шума за заштитне и то на површини од 8.189,85 ха са евидентираном дрвном

масом од 1.985.590,80 м3 бруто дрвне залихе. Приватне шуме чине површину од 3.980 ха са

укупном дрвном масом од 428.145 м3 бруто дрвне залихе.
Основ за израду производног плана за шумарство у 202О.години чине Посебне основе

газдовања шумама, тј. на досадашње извршење обавеза предвиђених овим планским

документима, као и на могућности предузећа за њихово извршење.
Целокупно газдовање шумама (гајење, заштита и коришћење) спроводи се у складу са

Законом о шумама (Сл.гл. Р.С. 30/2010, 93/2012 и 89/2015) као и Законом о заштити животне

средине.
Такође, код израде планова и извршења радова узимају се у обзир и заштићене зоне и

појасеви санитарне заштите око изворишта и других објеката водоснабдевања на територији

Општине Врњачка Бања.
Ово предузеће газдује шумама које су обухваћене са четири газдинске јединице и то:

Г.Ј .»Врњачка Бања»; Г.} .»Гоч–Станишинци»; ГЈ .»Гоч–Селиште»; Г.Ј .»Грачац».
Стручно–теренски послови у шумама у приватној својини на територији Општине

Врњачка Бања обављаће се на основу Привременог годишњег плана газдовања приватним

шумама у 2020. години на који сагласност даје Министарство пољопривреде и заштите

животне средине -Управа за шуме.
Ловиштем које је дато на газдовање овом предузећу газдује се на основу планских

задатака дефинисаних Ловном основом; тј. на основу Годишњег плана газдовања ловиштем.

3.1. ЦИЊЕВИ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕТтАЗА 2020 ГОДИНУ

Према важећем Закону о шумама ("Сл.гласник РС", бр. 30/2010, 93/2032 и 89/2015).

шуме као добро од општег интереса уживају посебну заштиту и њима се мора газдовати

тако, да се трајно одржава и унапређује њихова производна способност, биолошка

разноврсност, способност обнављања и виталност и унапређује њихов потенцијал за

ублажавање климатских промена, као и њихова економска, еколошка и социјална функција, а

да се при томе не причињава штета околним екосистемима.
Општи циљеви газдовања укупним простором и садашњим потенцијалом газдинских

јединица су:
• Трај но очување, заштита и унапређење простора и потенцијала газдинске јединице;

• Трајно и рационално вишенаменске коришћење простора газдинске јединице сходно
дефинисаним приоритетном основном наменом

22



Остваривање општих циљева газдовања умногоме зависи од садашњег стања ових ш“““уи од доследне примене узгојних, техничких, уређајних мера које су прописане посебнимосновама газдовања.
Посебни циљеви газдовања шумамаПолазећи од прописаних општих циљева газдовања, а уважавајући познатекритеријуме за оцену еколошких вредности и карактеристика простора, као и полазећи одконкретног затеченог стања шума, дефинисани су посебни циљеви газдовања, у којимасх0дно основној намени доминира заштитна компонента у коришћењу простора овегаздинске јединице, а која се састоји у следећем:• заштита изворишта вода и водотока - 1 степена (у свим газдинским класаманаменске целине „19“, односно на простору целе гадинске јединице), узистовремену:
• противерозиону заштиту земљишта,· трајну и максималну производњу техничког дрвета одговарајућег квалитета у меракоја не угрожава оптимално коришћење у оквиру основне (водозаштитне) намене(у свим газдинским класама наменских целина „19“, односно на простору целегаздинске јединице),
• здравствено · рекреативно коришћење простора у мери и на начин који неугрожава изоришта вода.
Сви набројани циљеви су по значају и интензитету трајањадугорочног карактера.У оквиру заштитних шума (водоснабдевања и противерозионих) јасно су изражениследећи функционални захтеви и то:
А. Биолошки функционални захтевиВисоке шуме
а) дугорочни циљеви:

• постепено довођење састојина у оптимално стање које ће у потпуностикористити потенцијалне могућности станишта у циљу задовољења захтевапрема шуми као добру од посебногзначаја по свим њеним функцијама;• искључивање и забрана чистих, великоповршинских облика сеча каоначина и форме газдовања;
• смањивање процеса подмлађивања на минималну површину, пре свегапродужетком опходње у овим (заштитним) шумама;• формирање вишеспратних структурних облика, а у условима где је топриродно могуће посебно нега спрата зељастих и жбунастих јединки.б) краткорочни циљеви

• нега младих и средњедобних састојина; нега и обнављање разнодобних ипребирних шума извођењем групимично-оплодних и пребирних сеча у обиму који неугрожава заштитни карактер овог комплекса; попуњавање природно обновљивих деловаразодобних букових и пребирних састојина јеле и букве.
• Биотехнички функционални захтеви
• искључити технологију производње дугачких (тешких)сортимената;
• машине и механизацију у процесу експлоатације свести наминималну потребну меру;
• обавезно у технологији израде шумских сортимената кресатигране и остављати их у састојинама после сече;• где год станишни услови дозвољавају користити анималноизвлачење дрвних сортимената.
• Технички функционални захтеви
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· густину шумских комуникација свести (у односу на класична схватања

оптимелне густине) на неопходан минимум,
• при пројектовању и изградњи трасе шумских путева, а посебно влака

максимално прилагођавати конфигурацији терена (праћењу изохипси),

• путеве треба редовно одржавати.
• Специфични функционални захтеви

превентивна заштита шума од појаве шумских штеточина

ентомолошког и фитопатолошког порекла, као и од пожара,

• обележавање подручја захваћеног јаком ерозијом директно на

терену,
• забранити пашу на целој површини газдинске јединице;

Забрањена употреба хемијских средстава.
У односу на специфичност намене комплекса и, у вези с тим, дефинисане циљеве

газдовања шумама, планом гајења шума обухваћени су најнужнији радови којима ће се

обезбедити заштитна улога комплекса. Овим планом обухваћени су радови на обнови шума,

њиховој нези и поправци здравственог стања.
Мере за унапређење заштите шума састојало би се у следећем:

• прогноза појаве штетних инсеката (у ту сврху потребно је да се води евиденција о

појавама штетних шумских инсеката у шумским састојинама – ова хронологија је

важна за предвиђања евентуалних градација у будућности);

• развијање и унапређивање извештајне и дијагнозно–прогнозне службе;

• стручно оспособљавање лугара и техничара за препознавање економски штетних

инсеката;
• брза реализација (извоз из шуме) израђених сортимената, посебно добијених из

санитарних сеча;
• умерено и опрезно интервенисање са циљем да се сачува биолошка и еколошка

стабилност састојина;
· узгојно форсирање мешовитих састојина;
• успостава шумског реда у састојинама у којима се изводе радови у складу са

одредбама Правилника о шумском реду;
• проучавање генетски отпорних јединки на појаву сушења шума.

Заснивање ГИС–а обухвата следеће активности:
Прецизно дефинисање процесног модела информационог система, односно кључних

процеса и захтева који се пред тај систем постављају.
· Дефинисање главне базе/база података уз одређивање просторних ентитета, скупова

података и атрибута за следеће класе података и садржаје: рељеф, геолошку и

педолошку подлогу, воде, водне објекте и њихово коришћење, биљни покривач, шуме

и шумарство, животињски свет и ловство, саобраћајнице, границе, капацитете и

активности управљача, посетиоце и туризам.
· Израда техничког решења за архивирање и приказивање линкованих и

хиперлинкованих садржаја (текстуалних · скенираних. или (100 прилога., фотографија,

цртежа и др).
· Дигитализација/векторизација релевантних садржаја и то првенствено: рељефа,

водних објеката, граница заштите, административних граница, шумских јединица,

саобраћајница.
· Дигитализација осталих садржаја простора, првенствено катастарских планова ––– са

парцелама и објектима и израда одговарајућих карата.
· Избор репрезентативног дела заштићеног простора на коме ће се извршити потпуна

дигитализацијаи унос свих предвиђених података
' Концепт Интернет презентације.
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Уношење планиранихподатака у пројектоване и тестирано базе.Стављање информационог система у функцију.

3.2. ПЛАНИРАНИ ФИЗИЧКИ ОБИМ АКТИВНОСТИ

ЈП. "Шуме – Гоч", Служба за газдовање заштитним шумама и ловиштем, газдујезаштитним шумама на територији СО Врњачка Бања на основу одлуке СО Врњачка Бања опроглашењу шума за заштитне и то на површини од 8.133 96 ха са евидентираном дрвном
укупном дрвном масом од 46983! м3 бруто дрвне залихе.Основ за израду производног плана за шумарство у 2020.години чине Посебне основегаздовања шумама, тј. досадашње извршење обавеза предвиђених овим планскимдокументима, као и могућности предузећа за њихово извршење.Целокупно газдовање шумама (гајење, заштита и коришћење) спроводи се у складу саЗаконом о шумама (Слтл. Р.С. 30/2010, 93/2012 и 89/2015) као и Законом о заштити животнесредине.

Такође, код израде планова и извршења радова узимају се у обзир и заштићене зоне ипојасеви санитарне заштите око изворишта и других објеката водоснабдевања на територијиОпштине Врњачка Бања.
Ово предузеће газдује шумама које су обухваћене са четири газдинске јединице и то:ГЈ.>>Врњачка Бања»; Г.} .»Гоч–Станишинци»; ГЈ.»Гоч–Селиште»; Г.Ј.>>Грачац>>.Стручно-теренски послови у шумама у приватној својини на територији ОпштинеВрњачка Бања обављаће се на основу Привременог годишњег плана газдовања шумамасопственика за 2020. годину на који сагласност даје Министарство пољопривреде, шумарстваи водопривреде –Управа за шуме.
Ловиштем које је дато на газдовање овом предузећу газдује се на основу планскихзадатака дефинисанихЛовном основом; тј. на основу Годишњег плана газдовања ловиштем.

3.2.1. ГАЈЕЊЕ ШУМАРадови на гајењу шума који обухватају радове у шуми од настанка па до фазе зрелостису најзначајнији радови који обезбеђују трајност газдовања шумама, повећање њеневредности и општекорисних функција.
Ови радови су од изузетне важности, а нарочито попуњавање пририодно обновљенихповршина садњом, проређивање природног подмлатка и прореде као мере неге. У следећојгодини потребно је наставити узгојне радове како би се постојеће природне састојине икултуре однеговале и максимално искористиле производне потенцијале станишта. Годишњиплан гајења шума разрађен по видовима рада и по Газдинским јединицама, одељењима иодсецима израђује се као засебан план.

Преглед планиранихрадова на гајењу шума по газдинским јединицама
1. Г.Ј . „Врњачка Бања“

Комплетна припремаземљишта за пошумљавање 2,50 хаВештачко пошумљавање садњом 2,50 ха
Попуњавање природно обновљених површина садњом 6,80 хаОкопавање и прашење 3,40 ха
Прореде у природним и веш. под. састојинама 84,47 хаОбнављање шума

158,133_ј
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2. Г.Ј.“Гоч–Станишинци“

Њопуњавање вештачки подигнутих састојина садњом 4,80 ха

Попуњавање пририодно обновљених површина садњом 2,50 ха

Окопавање и прашење
6,50 ха

Прореде у природним и веш. под. састојинама
65,60 ха

Обнављање шума
9618 ха

3. Г.Ј. „Гоч–Селиште“

јПопуњавање пририодно обновљених површина садњом 4,00 хај

јОбнављање шума
24,73 кај

4. ГЈ . “Грачац“
Попуњавање пририодно обновљених површина садњом 620 ха

Окопавање и прашење
3,1 ха

Прореде у природним и веш. под. састојинама 36,55 ха

обнављање шума
19292 ха

Рекапитулација узгојннх радова за ЈЛ. " ЏЕумс · Гоч "
ПОВРШИНА

И АВ Д РАД (ха)

Комплетна припрема земљишта за пошумљавање 2,50

Вештачко пошумљавање садњом 2,50

Попуњавање вештачки подигнутих састој ина садњом 4,80

Попуњавање пририодно обновљених површина садњом 19,50

Прореде у природним и веш. под. састојинама 18662

обнављање шума
471 ,96

3.2.2. РАДОВИ НА. ЗАШТИТИ ПЈУМА

У складу са законским прописима у 2020. години биће предузете потребне мере на

контроли биљних болести и штеточина, као и мере на спровођењу противпожарне заштите.

Чувари шума и лица која врше дознаку су обавезна да редовно достављају извештај о

запаженим појавама и променама на свом реону (биљне болести, штеточине, шумски ред
механичка оштећења).

Извештај мора да садржи локалитет, уочене појаве, и процену интензитета.

Сарадња са институцијама и органима задуженим за заштиту шума и шумског

земљишта од болести, штеточина и пожара (Институт за шумарство, Београд; Шумарски

факултет, Београд; Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за

шуме) је делом обавезујућа законом и правилницима у шумарству.
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Хџ.

Током 2019. године настављено је сушење појединачних стабала и група стабаланарочито лишћара. Обим сушења је смањен у односу на предходне године али је и даље већиод уобичајеног. У 2019. годиније процењено да су састојине захваћене сушењем са укупноммасом сувих стабала од око 200 м3 четинара (јела, црни бор, смрча, остали четинари) и око500 м3 лишћара (буква, храст китњак...). Предузете су мере за санацију (план санације,дознака сувих стабала, стимулисање продаје сортимената из сувих стабала корекцијом цена).Саставни део овог плана су План заштите од шумских пожара и План Заштите од биљнихболести и инсеката.

3.229. ПЛАН ИСКОРИШћАВАЊА ШУМА ·– ПЛАН ПРИНОСА
У одељењима чија је сеча планирана у 2020–ој години обим сеча износи 21906 м3бруто дрвне запремине што је у складу са Основама за газдовање овим шумама, тј.прописаним етатом.
Од ове масе у режији ] планира се производња следеће нето масе по групамасортимената:

8750 м3 букових трупаца
1600 м3 огревногдрвета лишћара
У режији 2 (продаја на пању) планира се реализација следеће нето масе 5800 м3огревног дрвета лишћара. 800 м3 букових трупаца, 550 м3 техничког дрвета смрче и дуглазије,600 м3 јелових трупаца, 300 МЗ обловине осталих четинара, 50 м3 обловине осталих лишћара,као и огревног дрвета четинара 200 МЗ“

Планирани приход од реализације дрвних сортимената за 2020.годинуСортименти Количина Цена Износ без ПДВ–а"Групци за резање букве (камионскипут) 8.750,00 7.600,00 66.500.000,00Трупци за резање букве (на пању) 800,00 4.500,00 3.600.000,00Огревно дрво (камионски пут) 1.600,00 4.600,00 7.360.000,00Огревно дрво (на па њу) 5.800,00 2.500,00 14.500.000,ОООбловина осталих лишћара (на пању) 50,00 5.100,ОО 255.000,ООДуглазија, смрче (на пању) 550,00 5.500,00 3.025.000,00Обловина осталих четинара (на пању) ЗОО,ОО 2.1ОО,ОО 630.000,ООТрупци јеле (на пању) 600,00 6.900,ОО 4.140.000,00Огревно дрво четинара (на па њу) 200,00 1.400,00 280.000,00УКУПНО:
100.290.000,00

*количина свих сортимената су приказанеу мз
**цене сортименатасу планске на основу процењеног учешћа појединих класасортимената у укупној количини.

Планирани приход од реализације дрвних сортимената за 2020.годину
РЕАЛИЗАЦИЈАПО КВАРТАЛИМА

Сортименти 31.03.2020. 30.06.2020. 30.09.2020. 31.12.2020.Трупци за резање букве (камионски пут 1.900,00 3.800,00 5.700,00 8.750,00"Групци за резање букве (нагпању) 75,00 15000 225,00 800,00Шесто дрво (камионскипут) 400,00 800,00 1.200,00 1.600,00Цревно дрво (на пању) 1.490,00 2.980,00 4.470,00 5.800,00Обловинаосталих лишћара (на пању) 12,50 25,00 37,50 50,00Дуглазија,смрча (на пењу) 145,00 290,00 435,00 550,00Обловинаосталих четинара (на пању) 237,50 475,00 712,50 ЗОО,ООТрупци јеле (на нању) 215,00 430,00 645,00 600,00Огревно дрво четинара (на пању) 137,50 275,00 412,50 200,00

27



3.2.4. ПЛАН ПРИВЛАЧЕЊА ДРВНИХ СОРТИМЕНА'ГАНА КАћ/ЦИОНСКИ ПУТ

Планира се извлачење до камионског пута 8750 м3 букових трупаца и изношење 1600

м3 огревног дрвета.

Планирани трошкови производње дрвних сортимената у 2020. години

Г вид РАдА
овим шти???“ вредност

ПРОИЗВОДЊЕ дИНАРИМА

Сеча букових трупаца 8.75000 54000 4,72500000

Вуча букових трупаца 8.75000 98000 8.575.000,00

Сеча огревног дрвета 1.60000 00000 1.44000000

Изношење огревног дрвета 1.60000 1.62000 2.592.000,00

УКУПНО:
17.332.000,00

*количине свих сортимената су исказана у мз

Планирани трошкови производње дрвних сортимената у 2020. години

ПЛАНИРАНИ ОБИМ ПРОИЗВОДЊЕ ПО КВАРТАЛИМА

ВИД РАдА 31.03.2020. 30.06.2020. 30.09.2020. 31.12.2020.

Сеча букових трупаца 22.21.8750 4.375,00 6.56250 8.75000

Вуча букових трупаца 2.187,50 4.375,00 6.562,50 8.750,00

Сеча огревног дрвета 40000 80000 1.20000 1.60000

Изношење огревног дрвета 40000 80000 1.20000 1.60000

УКУПНО:
*КОЛИЧИНЕСВИХ СОРТИМЕНЗТВСУ ИСКЗЗЗНЗ у М3

3.2.5. РАДОВИ. НА ОДРЖАВАЊУПУТНЕ МРЕЖЕ
У 2020.години планирано одржавање и санирање постојећих тврдих камионских

путева укључујући следеће радове:
· Израда канала-реконструкција
· Насипање ударних рупа
• Равнање насутог матерјала
· Ваљање
Узимајући у обзир просторни распоред радова на газдовању шумама у 2020. години

приоритетнаје санација. следећих путних праваца:
· Товарница – Средњи Брег
· Цигановац – Липа
· Загржа · Миковски поток
• Селиште –– Велика Река

Процена је да је потребно санирати око 4 км камионских путева.
Да би се планирани радови на реконструкцији наведених путних праваца полази се од

калкулације трошкова по 1 км која износи цца 40000000 дин. (искон и поправка постојећих

канала, са насипањем и разастирањем материјала) што укупно за ове деонице износи

1.600.000.00 динара.
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Поред радова на поправци камионских путева у оквиру редовних радова потребно је ;извршити и израду и чишћење тракторских путева–влака у циљу нормалног привлачења–вучедрвних сортимената из шуме до камионских путева. За те радове потребно је ангажоватипостојећа два булдозера предузећа током целе године.

3.2.6. РАДОВИУ ЛОВИШТУ

Површина ловишта којом газдује Ј.П. "Шуме · Гоч" тренутно износи 5.147 ха. Укупналовна површина Ј.П."Шуме — Гоч" чини површина ловишта умањена за 55 ха неплодногземљишта под: путевима, зградама, ограђеним површинама.Ловиштем се газдује на основу планских докумената, а то су Ловна основа и годишњи плангаздовања.
Годишњи план предвиђа заштиту дивљачи од временских непогода, затим на заштитуод разних штеточина, као што су пси луталице, затим лисице, свраке, сиве вране и веомазначајну меру заштитедивљачи од утицаја човека.

МИНИСТЗрСТВО.

3.2.7.РАДОВИНА ПЛАНИРАЊУ ГАЗДОВАЊА ШУМАМА
Периоди важења Основа по газдинскимјединицамасу следећи:Г.Ј . „Врњачка Бања“– 2018.-2027.

Г.Ј . „Гоч–Станишинци“ ·– 2018.-2027.
Г.Ј. „Гоч–Селиште“ ← 2010.–2019.
Г.]. „Грачац“ – 2011.–2020.

Како 31.12.2020 године истиче важност Основе за Г.Ј . "Грачац"укупне површине3255,61 ха потребно је у првој половини године уговорити израду исте зашта треба издвојити8.500.000,ОО динара.
Како је у поменутим газдинским јединицама у појединим деловима константованонепостојање обележених спољних граница на терену ка приватним поседима потребно јеисте и обележити. То се мора урадити уз ангажовање овлашћених геометара.У 2020 години је потребно издвојити 1.200.000,00 динара за ове намене.3.2.8. РАДОВИНА УНАПРЕБЕЊУРЕКРЕАТИВНО-ТУРИСТИЧКОГ

КОРИШТЈЕЊА ШУМА

Посебним основама газдовања шумама као један од два главна општа циља газдовањашумама дефинисаноје:
,Јпра/но и рационално вишенаменска коришћење простора газдинске јединице сходнодефинисани! приоритетном основном наменом (((19»– Заштита вода (водоснабдевања) ]“На основу општих циљева дефинисани су и посебни циљеви газдовања шумама, амеђу њима је и „здравствено – рекреативно коришћење простора у мери и на начин који неугрожава изоришта вода

У складу са овим посебни циљем газдовања Ј.П.“Шуме - Гоч“ планира предузимањерадњи на уређењу излетишта, трим стаза и стаза за шетњу, заштиту и уређење локалитетапосебних одлика(површина под боровницом, Г.Ј. „Грачац“, одељење 76.) и заштиту стабларетких врста дрвећа и жбуња као и стабла која се издвајају својим естетским својствима идимензијама. Ове активности су предмет посебних планова.
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3.2.9. ПРИВАТНЕ ЏЈУМЕ

Ј .П.“Шуме · Гоч“ у приватним шумама на територији Општине Врњачка Бања према

уговору са Министарством пољопривреде и заштие животне средине „ управа за шуме, врши

стручно-теренске послове. Уговор се закључује сваке године и њиме је дефинисано да

Република финансира ове послове. У 2019 години ови послови су финансирани са

1.474.497,00 динара. обављање послова планира се на основу Привременог програма

таздовања шумама сопственика за територију Општине Врњачка Бања и то на површини од

3.980 ха.
У следећој години обратити већу пажњу на заштиту од бесправних сеча појачаном

контролом и надзором, као и радити на повећању нивоа информисаности власника шума о

неопходности удруживања и организованог газдовања шумама као и информисаности о

законским прописима која се тичу шума у власништву сопственика.

3.230. ПЛАНИРАНЕ НАБАВКЕ ОПРЕМЕ, МАЦЈИНА И ВОЗИЛА

Како је Ј.П."Шуме – Гоч" још увек млада фирма и у свом власништву не располаже са

довољним бројем машина, возила и опреме потрбно је и у 2019 години интезивније акценат

бацити на набавку истих. Стога се планира набавка једног теренско - путничког возила

укупне вредности 1.300.00,00 динара и камиона укупне вредности 2.500.ООО,00 динара.

Поред осталог у 2020 години планира се и набавка ХТЗ · опреме и шумарских

униформа у укупној вредности од 1.500.000,00 динара.

3.2.11.0СТАЛИ РАДОВИ

Поред свих напред наведених радова везаних за газдовање шумама планира се и

ангажовање радника и машина на зимском одржавању и то рад булдозера типа ТГ ПО,

камиона типа ФАП 13-14, комбиноване грађевинске машине Рајасапј и коришћење возила

типа Лада ~ Нива чије ангажовање би се фактурисало по ценовнику.

3.212. УПРАВЛЗА}})ЕРИЗИЦИМА

Управљање ризицима неизоставни је део пословања, а састоји се од идеЈ–ттификације

различитих облика ризика којима је предузеће изложено током пословања, мерења ризика као

и дефинисања поступка којима се спроводи управљање.
Предузеће стратешки опредељено да ресурсом који му је поверен газдује по принципу

доброг домаћина, унапређивањем стања ресурса и вођењем рачуна о начину гајења. заштите

и КОРИШћеЊЗ.шума КЗО И УКУПНИМ резултатима ПОСЛОВЗЊЗ.

У свим пословним активностима тежи усклађивању економских, еколошких и

социјалних захтева у односу на ресурс. Усклађивање сва три сегмента одрживог газдовања

представља циљ који је неопходно достизати без нарушавања стабилности пословања

Предузећа.

Управљањем ризицима смањују се изненађења и губици у пословању, као и потенцијалне

опасности од штета у области гајења и заштите шума, обезбеђивање трајног и рационалног

коришћења шумских ресурса, заштите животне средине, одржавања континуитета уређивања

шума, очувања и унапређења заштићених пририодних добара, развоја семенарстава и

30



финансиских средстава, капацитета, знања И искуства запослених. Предузеће је такођеизложено и ризику који проистиче из дела финансирања радова предузећа у извршавањупослова од општег интереса које је по закону надлежно.
Поред наведених, Предузећеје изложено и тржишном, кредитном и ризику ликвидности.Финансиска политика Јавног предузећа за газдовање заштитним шумама "Шуме – Гоч"заснива се на стабилним изворима финансирања свих функција предузећа и доследномспровођењу финансијске дисциплине на свим нивоима предузећа, у циљу остваривања већеликвидности и финансиске стабилности. Реализација пословне политике остварује секонтролом и праћењем новчаних токова на свим нивоима, праћењем ефикасности укупненаплате, преко котнроле и праћења задуживања и рационализације трошкова и свих расхода.Управљањем ризицима обезбеђује се усклађеностпословања са законима и прописима иочувању репутације. Пословна политика за 2020 годину дефинисана је тако да се управљаризицима уз уважавање основне делатности предузећа која је успостављена његовимоснивањем, у складу са политиком и стратегијом општине Врњачка Бања као оснивача идругих државнихоргна.

Предузеће је током 2019 године отпочело са имплементацијом Финансијског управљањаи контрол, очекујемо да већ почетком 2О2О.године ФУК у потпуности буде примењен упословању Јавног предузећа “Шуме–Гоч“. Финансијско управљање и контрола, каокомпонента ЈИФК, представљацелокупни систем финансијских и нефинансијских контрола,укључујући и организациону структуру, методе и процедуре и то не само финансијскихсистема, већ и оперативних и стратешких система организације у јавном сектору. Ове

– контролне окружење,
- управљање ризицима,
· контролне активности,
– информисање и комуникација,
· праћење и процена система.

активности надзора према систему контрола и остварењу мисије организације. Праћење ипроцена система финансијског управљања и контрола обавља се сталним надзором исамопроценом.
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СОПСТВСНИКЗ

Највеће учешће имају
планом за 2020 годину уве
рада на 172,54 динара. Када посматрамо учешће зарада у

У току 2020. године планирани су приходи у

су планирани у складу са планом сече по газдинск

прихода по основу Уговора о финансирању стручно

. који се закључује са Управом за шуме, као и на основу

прихода од вршења услуга
2020. године планирани су у износу од 1403

зносу од 70.503.24·8„00 динара. Трошкови зарада су
ћани у односу на план 2019 године због повећања минималне цене

укупним приходима процентуално

Трошкови у току
трошкови зарада у и

4. ПЛАНИРАНИ ФИНАНСИЈСКИ П
4.1.СТРУКТУРАПЛАНИРАНИХПРИХ

износу од 141.316.414,00 динара, приходи
им јединицама , као и на основу додатних

- теренских послова у шумама
прихода од пројекта „

( ангажовање радника и машина на зимском Одржавању).
16.088,00 динара.

то износи 49,89% што не угрожава пословање предузећа.
Предузеће је предвидело и

образложити у одељку 9.Планира
Планираним расходима узимају и

јавног предузећа и у складу са
предвиђено дајавна предузећа одређени

Обзиром да је делатност предузећа г

као таква непосредно зависи од
напоменути да реализацијаплана и програма предузећа и 0

од временских услов

на фин

оснивању Јавног Предузећа
Одлуком о буџету Општине Врњачка Бања у којој је

% остварене добити уплаћују у буџет.
аздовање заштитнимшумама Врњачке Бање и да

ка у току године , неопходно је
стваривање прихода такође зависи
м и променљиви и независни. Све

и и већа одступања у приходима и

ски период кретаће се у планском

временских услова и прили

а и прилика у току године па самим ти

ово подразумева да се у току квартала могу јавит
трошковима од планираних, али реализација за читав план

издатке за набавку опреме,
ансијска средства за набавку добараЗнатно учешће у

Трошкови ХТЗ опреме „ као и производни трошкови }

односе на трошкове услуга сечеи привлачења дрвн
Планира се остварење добити у износу од

извршити у складу са Одлуком о

их сортимената.
843.326,00 динараРасподела добити ће се

"Шуме-Гоч", статутом овог

ОКАЗАТЕЊИ ЗА 2020.ГОДИНУ
ОДА И РАСХОДА ПО НАМЕНИ

које ће мо детаљно

соји се

оквиру.

4.1.1.СТРУКТУРАПРИХОДАПО КВАРТАЛИМА

Р.Б. ВРСТАПРИХОДА [ 31.03.2020.Г0Д. 30.06.2020.ГОД 30.09.2020.ГОД 31.12.202013311Е

СПУЖБА ЗА ГАЗДОВАЊЕ ЗАШТИТН
1 Приход од продаје производа 24.585.704,00 56.523.900,00 100.559.000,00 130.341.917„00

Г2 Приход од извршених услуга 1.800.000,00 2.000.000,00 2.000.000,00 2.800.000,00

Г 3 Прихло оснупотсираа сопстлотреб 400.000,00 700.000.00 900.000,00 2.000000.00

4 Остали поспов ни приходи—субвенције 368.624„00 737.248,00 1.105.872,00 1.4-74–.»197,00

5 Приход од закупа шумског земљишта
6 Приход од накнаде штете
7 Приход од продаје опреме
8 Приходи од лов ишта
9 Усклађивање вредности осн.сред.
10 Приходи од пројеката 120.000,00 1.700.000,00 2.100.000,00 3.000.000,00

11 Повећање вредности залиха
12 приходи од усклађивања в редшума

У К У п Н 0 27.274.328,00 61.661Ј 48,00 106.664.872,00 139.616.414,00

1 Приходи одуслуга коме рцијале 380.120„00 900.000,00 900.000,00 1.400.000,00

2 Остали поспов ни приходи 75.000,00 150.000,00 225.000,00 300.000,00

У К У П Н 0 455.120,00 1.050.000,00 1.125.000,00 1.700.000,00

У К У П НО 27.729.448,00 62.711.148,00 107.789.872,00 141.316.414,00Ј
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4.1.2.СТРУКТУРА РАСХОДА ПО КВАРТАЛИМАтложттод 30.06.2020.Г0ДММ2
1 Трошковиматеријала
1 Трошакматеријала 625.000,00 1.250.000,00 1.875.000,00 2.500.000,002 Трошак ауто гума 50.000,00 100.000,00 150.000,00 200.000,003 Трошак ситног инвентара 125.000,00 250.000,00 375.000,00 500.000,00

.

Укупно 800.000,60 1.600.000,09 2.400.000,00 3.200.900,0611 Други пословни расходи–трош.осталог мат.
1 Трошкови канцелариског материјала 100,000,00 200.000,00 300.000,00 400.000,002 Трошак резервних делова 150.000,00 300.000,00 450.000,00 600.000,003 ТрошковиХТЗ Опреме 50.000,00 900.000,00 1.200.000,ОО 2.000.000,00Укупно 300.000,00 1.400.000,00 1.950.000,00 3.000.000,00111 Производни трошкови
1 Производни трошкови 2.333.000,00 8.333.000,00 13.000.000,00 17.332.000,00Укупно 2.333.000,00 8.333.000,00 13.000.000,00 17.332.000,00“7 Трошкови горива мазива и енергије
1 Трошкови горива и мазива 962.500,00 1.925.000,00 2.887.500,00 3.850.000,002 Трошковиелектричне енергије 250.000,00 500.000,00 750.000,00 1.000.000,00Укупно ј1.212.500,00 2.425.000,00 3.637.500,00 4.850.000,00У Зарада и накнаде зарада
1 Нето зарада запослених 10.594.027,00 21.188.055,00 31.782.082,00 42.376.109,002 Порез на зараде 1.103.381,00 2.206.762,00 3.310.143,00 4.413.522,003 Доприноси на зараде на терет радника 2.906.098,ОО 5.812.196,00 8.718.294,00 11.624.390,004 Доприноси на зараде на терет послод. 2.504.501,00 5.009.002,00 7.513.503,00 10.018.004,005 Трошкови зарада новозапослених

Укупно 17.108.007,00 34.216.015,00 51.324.022,00 68.432.025,006 Нето зарада органа пословођења 314.733,00 629.466,00 944.199,00 1.258.932,007 Порез на зараде 39.709,00 79.418,00 119.127,00 158.835,ОО8 Доприноси на зараду на терет орг.пословођ 87.561,00 175.122,00 262.683,00 350.242,009 Доприноси на терет послодавца 75.804,00 151.607,00 227.411,00 303.214,00Укупно 517.807,00 1.035.613,00 1.553.420,00 2.071.223,00Укупно 17.625.814,00 35.251.628,00 52.877.442,00 70.503.248,00У! Накнада трошкова и друга примања
1 Остала примања–отпремнине
2 Осталалична примања—јубиларне 60.000,00 90.000,00 130.000,003 Осталалична примања—помоћ 650.000,00 1.300.000,00 1.950.000,00 2.600.000,004 Накнада трош.3а службена путовања 90.000,00 180.000,00 270.000,00 360.000,005 трошкови превоза на рад и са рада 1.125.000,00 2.250.000,00 33 75.000,00 4.500.000,006 Трошкови накнаде надзорни одбор 744460,00 148.920,00 223.380,00 297.840,007 Остала примања

2.800.000,00 3.890.000,00Укупно 1.939.460,00 3.938.92О,00 8.708.380,00 11.777.840,00УН Трошковиуслуга
1 Трошкови превоза 100.000,00 200.000,00 300.000,00 400.000,002 Трошковикомуналних услуга 30.000,00 60.000,00 90.000,00 120.000,003 ТрошковиПТТ 200.000,00 400.000,00 600.000,00 800.000,004 Трошковиуслуга на текуће одржавање 450.000,00 900.000,00 1.350.000,00 1.800.000,005 Трошкови претплате на часописе 40.000,00 80.000,00 120.000,00 160.000,006 Трошковиусл.ревизије финанс. Извештаја 50.000,00 100.000,00 150.000,00 200.ООО,007 Трошкови набавке опреме 897.500,00 1.300.000,00 2.600.000,00 3.800.000,008 Трошковитехничког прегледа и регистрацк 100.000,00 200.000,00 300.000,00 400.000,009 Остале непроизводне услуге 400.000,00 2.833.000,00 5.666.000,00 8.900.000,0010 Трошковиодржавања програма 80.000,00 160.000,00 240.000,00 320.000,00Укупно 2.347.500,00 6.233.000,00 11.416.000,00 16.900.000,00



ТЈА'

Вамцх

УН! Амортизација
1 Амортизација

2.000.000,00

Укупно 0,00 0,00 0,08 2.900.000,00

1Х Остали трошкови
1 Трошкови здравственог прегледа

40.000,00 80.000,00

2 Трошковирекламе и пропаганде
3 Трошковирепрезентације 200.000,00 300.000,00 400.000,00 600.000,00

4 Трошковиплатногпромета 32.500,00 65.000,00 97.500„00 13000000

5 Судскитрошкови и трошкови такси 20.000,00 40.000,00 80.000,00 100.000,ОО

6 Трошкови премије осигурања 100.000,00 200.000„00 ЗООООЊОО 400.000„00

7 Остали нематеријални расходи 50.000,00 100.000,00 150.000,00 200.000.,00

Укупно 402.500,00 745.000,00 1.027.500,00 1.510.000,00

Х Остали порези који терете трошкове
1 Порези

20000000

2 Накнада за посечено дрво (х3%) 400.000,00 855.000,00 2.300.000,00 3.000.000,00

3 Остали порези који терете трошкове 50.000,00 100.000,00 150.000„00 200.000,00

Укупно 450.009,00 955.000,00 2.450.000,(Ш 3.400.000,00

Х! Финансијскирасходи
ХП Осталирасходи
1 Остали расходи који терете трошкове
2 Непланиранирасходи

Укупно
ХЈП Непословни и ванредни расходи

1 Остали непос. расходи резервисана ср. 2.100.000,00 3.000.000,00

2 Реализацијапројеката 120.000,00 1.700.000,00 2.100.000,00 3.000.000.00

Укупно 120.000,00 1.700.000,00 43. 00.900,&0 6.900.000,00

С В Е Г А 27.530.774,00 62.581.548,00 101.666.822„00 140.473.088,00
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4.2.БИЛАНС СТАЊА на дан 31.12.2020.године
у000 динара

ЊивеГрупа рачуна, рачун П0 3 ИЦ и Ј А АОП
План 31.03.2920. План 30,06„2020, План 30.09.2020, План 31.12.2030.1

2
3 4 5 6 7АКТНВАЖ жжхжх0 А. УПИСАННА НЕУПЛА'ЕЕННКАПИТАЛ 0001Ж —ЖЖ—хжБ.СТАЛНАПМОВИНА(00031–0010+0019+0024+0034) 0002

1 1. НЕМАТЕРПЈАЛНАИМОВПНА(0004+0005+0006+0007+0008+0009) 0003 14.206 14.206 14.906 16.106
0004 жкк00051Ж &&

010 и део 019 1 Улагања у развој

011, 012 идео 019 2. Концссије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвери остала права
013 идео 010 3, Гудвил

0006ПЧ Остала нематеријална имовина
0007ЖЖКЧ—т.? Нематеријална имовинау припреми т—ЖХЖЖтб. Аваиси за нематеријалну имовину шжжжх%%— ЊЖЖЖК2 5311213231321213157,ГООБЗГОЈЕЊАИ ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 + 0014+ 0010 14.206 14.206 14.906 16.106020. 021 и део 028) 1 Земљиште
0011

022 и део 030 2. Грађевински објект
0012Ж жжхх023 и део 029 3. Поетројењаи опрема
0013 14.206 14.206 14.906 16.106Ж– %Ж024 и део 029 4 Инвестиционс некретнине
0014Ж жхжх025 и део 029 5. Остале некретнине. постројења и опрема 0015

026 и део 029 6. Некретнине. постројењаи опремау припреми 0016
027 и део 029 7 Улагања на туђим некретнинама. постројењимаи опреми 0017

,Ж ЊЖжЖ–Ж028 и део 029 8. Аванеи за некретнине. постројења и опрему 0018
3 111. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023) 0019

030, 031 и део 039 1. Шуме и вишегодишњи заседи 0020ЖЖ—жжжж032 идсо 039 2. Основностадо
0021хжчжжЖ–Ж037 и део 039 3 Биолошка средствау припреми 0022_“—038 и део 039 4. Аванси за биолошкасредства 0023

04 м 017 “7, ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИПЛАСМАНИ0025 + 0026 + 0027 + 0028 +
0024

'°°" 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)%040 и део 049 ]. Учешћа у капиталу зависнихправиш лица 0025
041 и део 044) 2. Учешћа у капиталу придружени}: правних лица и заједничким подухватима 0026
042 " доо 049 :. Учешћа у капиталу осталих правних лица и другехартије од вредности

0027располоишвс за продају
део 0431 део 044 и део

049 4 Д}торочнипласмани матичним и зависним правним лицима 0028&део МЗ“ 52090“ " део 5. Ддторочнипласмани осталим повезаним правним лицима 0039
део 045 и део 040 6, Дугорочнипласмани у земљи 0030
део 045 и део 040 7 Дугорочнипласмани у иностранству 0031& _жкжж046 и део 049 &. Хартије од вредностикоје се држедо доспсћа 0032
048 и део 049 9. Остали дугорочнифинансијско: пласмани 0033

; У, ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА(0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040+ 0034%0041) —жжхк050 и део 059 1. Потраживања од матичноги зависнихправних лица 0035
,

051 и део 059 2 Потраживања од осталих повезанихлица 0036Е052 и део 05“! 3. Потраживањапо основупродаје на робникредит 0037
053 и део 059 4, Потраживањаза продају по уговоримао финансијском лизингу 0038& ЊЖЖЖЖ054 и део 059 5 Потраживањапо оеновујсмства 0039%055 и део 059 6. Спорнаи сумњивапотраживања 0040& _кжжж050 и део 059 7. Остала дугорочнапотраживања 0041&& жж288 13. ОДПОЖЕНАПОРЕСКА СРЕДСТВА 0042%%35



г. ОБРТНА имовиш (0044+ 0051 + 0059 + 0000 + 0061 + 0062 + 0068 + 0059

+ 0070)
1. ЗАЛИХЕ(0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050) 0044

~ 10 ~]. Мат–:рирл, резервни дслови.атат и ситан инвснтар

2. Недовршсна производњаи нсдовршснс усл} то

0045

0046

472

304

480

420

. Готсвипроизводи

5 Стална средстваншнсњсна продати

0047

0049

6. Плаћсни аванси за затихе и услуге
0050

11. ПОТРАЖИВАЊАПО ОСНОВУПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0051
0056 + 0057 + 0058)

200 и део 209 1. Купци } земљи – матична " зависнаправна лица 0052

Г 201 и део 209 ~

·

~

. Купци ) иностранству– матична и зависнаправна лица ~

202 и део 209

203 и део 209

. К} пци ) ·зсмљи · остата повезана правна лица

Ј. Купци у иностранствз – осталаповезана правна лица

0054

0055

. К} пци }“ земљи
~

~
204 и део 20! 5

0056 14 230 10051 13 522 |: 700

205 и део 209 6. Купци }“ иностранству
~ 0057 ~

206 и део 209 7. Остала потраживања по основупродаје
~ 0058

~

|

111. ПОТРАЖИВАЊАИЗ СПЕЦИФИЧНИХПОСЛОВА
~ 0059

~#;“~

“('. ДРУГАПОТРАЖИВАЊА ~
0060

~

236
У. ФИНАНСИЈСКАСРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУПО ФЕР ВРЕДНОСТИ 0001
КРОЗ БИЛАНСУСПЕХА

,

“. КРАТКОРОЧНИФИНАНСИЈСКИПЛАСМАНП(0063 + 0064 + 0065+
23 осим 236 и 237 0066+ 0067)

~ 0002 ~

~

230 и део 239 1. Краткорочникредити и пласмани – машинаи зависнаправна лица ~ 0063 ~

231 и дсо 239 2, Краткорочникредити и пласмани · остала повезана правна липа ~ 0064 ~

232 и део 239 3. Крашорочникредити и зајмови у земљи
~ 0065 ~

41.—
233 и део 239 4. Краткорочникредити и зајмови у иностранств}

~ 0066 ~

~

234. 235. 238 и део 239 5. Остали краткорочнифинансијски пласмани
~ 0067 ~

24 У". ГОТОВТШСКПЕКВНВАЛЕНТН 11 ГОТОВПНА ~ 0068 1000 1 (то 3 000 ; 4 „по#27 У111. ПОРЕЗ НА ДОДАТУВРЕДНОСТ
~ 0069 ~

28 осим 288 1Х.АКТИВНАВРЕМЕНСКА РАЗГРАННЧЕЊА ~ 0070
~

Д. УКУПНААКТИВА= ПОСЛОВНАИМОВИНА(0001 + 0002 + 0042 + 0043) ~ 0071 30 33: 12 охч 27 на ~ и на

Г 88 "Б. ВАНБИЛАНСНААКТИВА
~ 0072

~

~

~ ПАСПВА
~

~

А. КАПИТАЛ(0402+0411–0412+0413+0414+0415–0416+0417 +0420– 0401 4702 4 ц “ „7 ~ „·

0421)20=(0071–0424–044141442)
·

““ > “
1. ОСНОВНИКАПИТАЛ(0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 +

30 04
0402 1 али | 104) 1 100 1 100

10)

Г
* *

300 1. Акцијски капитал
0403 ~

301 2. Удсли друштава :: ограниченомодговорношћ}
0404

~

302 3 Улози
0405

~

~—

1

303 4. Државни капитал
0300

-

~

~

304 5. Друштвени капитал
0407

~

~_

305 6 Задру/кип удсли
0408 ~

~

306 7. Емисиона прсиија 0409
1

~

309 &. Остали основникапитат 0410
~

~

31 11. УПИСАНИА НЕУПЛА'НЕНИКАГШТАЛ 0411 ~

~

~ 047 и 237 111. ОТКУЦЊЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ 0412
~

~

~

32 [У. РЕЗЕРВЕ 0413
~

~

330
У. РЕВАЛОРПЗАЦИОНЕРЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ РЕВАЛОРПЗАЦИЈЕ 0414

~

НЕМАТЕРИЈАЛНЕИМОВИНЕ,НЕКРЕТНП'НА,ПОСТРОЈЕЊА и ОПР'ЕМЕ
~

У14 НЕРЕАЛИЗОВАНИДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТНЈАОД ВРЕДНОСТИ 11
~

33 осим 330 ДРУГИХКОМПОНЕНТПОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГРЕЗУЛТАТА 0415 ~

(истражни салда рачуна групе 33 осим 330)
~

~

УН. НЕРЕШИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУХАРТИЈАОД ВРЕДНОСТИ
~

~ 33 осим 330 11 ДРУГИХКОМПОНЕНТИОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГРЕЗУЛТАТА 0416
'

(дуговнпсилда рачуна групе 33 осим 330)
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ПП. НЕРАСПОРЕБЕШ1 ДОБПТАК (0418 + 0419)
1, Нераспорсђенндобитакранијих година

2 Нераепоређеии добитактекуће године

[Х. УЧЕШ'НЕБЕЗ ПРАВАКОНТРОЛЕ

ГУБПТАК (0422 + 0423)

1, Губитак ранијих година

2 Губитак текуће године

5. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА П ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432)
Х. дУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428+ 0429 + 0430 + 0431)Ж 0425 10 484

т Е. ВАНБИЛАНСНАПАСИВА 0465

401 ) 1 Резервисањаза трошковеу гарантном року 0426Ж401 2. РезервисањаЈа трошковеобнављањаприроднихбогатстава 0427 5 938 5.938 5 938 5.938Ж _______._._______х___ _____
403 3. Резервисањаза трошковереетрукгурнрања 0428х_ ,
404 4 Резервисањаза накнаде и другебенефиције запослених 0429 4.546 4 546 4 54:— 4 546__“ ка405 5 Резервисањаза трошковесудскихспорова 0430Ж402 и 409 6. Остала дугорочнарезервисања 0431

11. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + „
41

04320440)& ,

,411) 1. Обавезе које се могу конвертовати у капитен 0433& ,41 1 2 Обавезе према матичним и зависнимправним лицима 0434
412 3 Обавезе према осталим повезаним правним лицима 0435Ж413 4 Обавезе по емитованим хартијама од вредност у периодудужем од годину дана 0436Ж цхжх414 5 Дугорочникредити и зајмови у земљи 0437
415 6. Дугорочникрсдггги и зајмовиу иностранству 0438%416 7 Обавезепо основуфинансијскоглизинга 0439
419 11. Остало дугорочнеобавезе

0440
498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0441 4 4 4 4а42 до 49 (осим 498) (ЕЗЗЧАТКОРОЧНЕОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 +

0442 15131 16.967 16 217 18603Ж ажжжж45 1. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 0446 + 0447 +
0443

" 0448 + 0449)Ж хнх421) 1 Крапсорочникредитиод матичних и зависнихправних :иша 0444
421 2. Краткорочникредити од осталих повезанихправних лица 04–15

422 3. Краткорочиикредитии зајмови у земљи 0446& нж—Жцж423 4 Краткоречникредити н зајмови у иностранству 0447
427 5 Обавезе по основусталнихсредставаи средставаобустављеногпословања 0448намењених продаји

424. 425, 426 11 42“) 6 Остале краткорочнефинансијске обавезе 0449
430 11. примљвниАВАНСИ,ДЕПОЗИТИИ КАУЦИЈЕ 0450

43 осим 430 ЗНЗЗБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА(0452 +0453 + 0454 + 0455+ 0456 + 0457+
0451 5614 7450 670“ 6 4813431 1 Добављачн← матичнаи зависнаправна лица у земљи 0452Е432 2 Добављачи– матичнаи зависнаправна лица у иностранству 0453& жхкж433 3 Добављачи– осталаповезанаправна лица у земљи 0454

434 4 Добављачи– осталаповезанаправна лица у иностранству 0455
435 5 Добављачиу земљи 0456 5.614 7 450 а то а 486←Ж жхжж436 6. Добављачиу иностранству 0457ж жхжж439 7. Остале обавезеиз пословања 0458

44, 45 и 46 Ш. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 0459 5 789 5 789 5 789 5 78947 У. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗАНА ДОДАТУВРЕДНОСТ 0460 1,18: 1.182 1 1132 2 182Ж Ж48 “. ОБАВЕЗЕ '}А ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, дОПРИНОСЕ 11ДРУГЕ ДАЖБИНЕ 0461 2.546 2.546 2.546 2.54649 осим 498 1711. ПАСИВНАВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0462& %Д. ГУБИТАК НЗНАДВПСПНЕ КАГП/ПАЛА (0412 + 0416 + 0421 — 0420– 0417 0463– 0415 — 0414– 0413 · 0411 – 0–102)20 = (0441 + 0424 + 0442 — 0071120Ж цм“Б. УКУПНАПАС11ВА(0424+ 0442 + 0441 + 0401 – 0463) 2 0 0464 30 322 32 089 37.318 33.838
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3. Расчоди од учешћа у ђбишу придру жсиих правних лица и заједничких пола–вага
506 и 569 4. Остали (]шнаисијсш: расходи

562 11. РАСХОДП КАМАТА (ПРЕМА ТРЕћИМ ЛЏЦИМА)
„(63 и =“ 111. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕРАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИВАЛУТНЕ* >

КЛАУЗУЛЕ(ПРЕМА ТРЕТПКМ ЛИЦИМА)
Е.ДОБ11ТАКИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 — 1040)

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 – 1032)

“: и 085
3 ПРИХОДН ОД УСКЛАБИБАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ, НСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

581" 585 И. РАСХОДИ ОД УСКЛА'ћИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАПЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА.. ОСТАЛИПРИХОДИ" 685}. ОСТАЛИ РАСХОДИ
Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА П'РЕОПОРЕЗИВАЊА(1030–1031+1048←1049+ 1050— 1()51+ 1052– 10531
љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА
(1031—1030+10–1')–10–18+1051–1050+105З–1052)

(909 М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЊА. ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ)
РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА

51) М Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЊА, РАСХОДИ ПРОМЕНЕ'
РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА 113 РАНИЈИХ ПЕРИОДА
Њ. ДОБИТАКПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА(1054 –1055 + 1056 ·1057)
0. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА(1055 —105-1+ 1057 –1056)
П, ПОРЕЗ НА ДОБИТАК

721 1. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА

,1со722 П. ОДЛОЖЕН'И ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА

део 7122 111. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКП
П'РИХОДИ ПЕРИОДА

723 Р. ИСПЛА'ћЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА1111
С. НЕ'ГО ДОБИТАК(1 (158 —1059 —1060 – 1061 + 1062 - 1063)

Т. НЕ'ГО ГУБИТАК (1059 ·1058 +1060+ 1061 – 1062 +1063)

.АГАЧИМА;3о ::% :.% и9: 5%Е>55о ::% “41

% ←;0 ): ОЕЕ >=9= „% > %Е%?;3 са%%7:„4

2 =:530%.....;>ж 79:: :! ·::5> Шгп:!: :|: Г}7:03 СО::>П ::: РЧ4

%чО –|всЕ% 70

·

←:: : ·о%>%=::0 х::3 ·4.:2;>

„

%3>

( ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

1. Основни шрада по акцији

2„ Умањснп (рачводњена) 'шрпда по акцији

1044

1045

1046

1047

1048

1019

1050

1051

1053

1054

1055

1056

11157

1058

1059

1060

1061

1 062

1063

1064

1067

1068

1060

или

1071

& 123 843

6 123 843

Приходи јавног предузећа за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање „Шуме–Гоч“Врњачка Бања планирани су у складуса важећим ценовником на који сагласност дајејединица локалне самоуправе.
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4.4. ИЗВЕШТАЈО ТОКОВРПИА ГОТОВИН'Е

у период п:101.01.,ш31.122010, гпЈиш–

Прплш 317

х 11011 ,џпшри

Б. ТОКОВИГОТОВШ-[ЕИЗАКТИВНОСТИИНВЕСТИРАЊА

]. Пршшвп готпшшеш икпшнопп шшспнрањп (1 по 5) 3013

Њиве

ПОЗШША АОП Пти План План
01.0161.03.2019. 81.51М.(Ж2020. 01.0130139202“. ПТ.Б1~31.12.211211.

А. ТОКОБИГОТОВИНЕИЗПОСЛОВНИКАКТИВНОСТИ

1. Прнлпвпготовинеш ппшошшх активности (1 до3) 3001 23 035 511 557 101 241 1.11— 9811

__*_—
1 Продаја и примљениившши

31102 22 547 56 1211 98 035 132 5116

2 Принципекамате из пословнихпкпшиост
3003

3 Остали припивииз редовногнаневши
3004 488 2 437

11. Олпшшготовинеш ппшпшшхикпшпостп (1 до 5) 3005 27 141 58 557 9“ 841
1

135 0110

] Наиме ;џкћшњпч'дтц " да“: званом
1 30116 1 5 328 1 13 637 29 33? 1 411 "11111

:, шиши—.наишле111рпппипсшли ·шчхгн расходи
1 30117 1 19 564 Зч 1911 (·1 5515 х2 2811

3 Пићан: шматс
11109,

1

4 Пирс: на добишк
30119

1

3 Ндјшпн 1111 пспџвх исшлнчивннх прихода
30111 1 2 2511 5 7311 8 923 '1

13 „1111

111. Не го иршпштшшшеш посшшшх ии–пшносш(Н.!) 31111 1
2 11111, 1

1 111111

“1. Неш одлив гп'гчшшсиз пошошшх икпшпнсти (11-1) 3012 1 4 107
1

1

1

1 111х1дп1пншшпн)пс'шШспн при швш

2 Продаја пшштсришнсимовине."општина, повишења опрсчс 11

биолпппшх средишта

3014

31115

? Опшш (111111.и1сшс1·.11П'мсвшшштопринцип)

4 Примљспскаматешаппмносш "имитирања

1016

31117

5 11р1м1·.сне ЛПШШе'Нде
311111

П. Одлшшготпшшсш активности шшестнрпња (1 до 3)

| Куповинаишта и удела (ит одгшиш

2 Куповинапсхштерцљпне имовине.некреппџш 11т·'1·рп1с111г1←ппрсме "
биопишпсредстава
3 Општи11:11ш1с111сшпласмани „то пдлншп 31122

3019

30211

3021

Ш. Нетоншппн гатпшшеш ашцџнопп штап-прања ("|–Ш 31123

+ 31145 – 311461

Ш. Не- по одлив плотни- из икпшпос пх пнвссшрања (!!–1) 1 2024 1

|

В. ТОКОВИГОТОВИНЕИЗ АКТИВНОСТИФПНАНСИРАЊА 1

·

1. Прппшшпловни ш жици-шти фиимиириња (1 до. 51 1 31125

1 Увећање основногкапнпшд
1 3026
1 —1–

2 Прпрожицжшпи шеш прицишп 1
“·1127

3 Крапшршшнкредит: (11е1пприлнпш
1 3028 1

1

4 Оспце ,итџртшс обавеже
1 3029 1

1

5 Остпе крнпшрнкше наивне
1

30311 1

1

1

11.01,шшпог1шш|с ш ак шни финипсирихм11 да 6) 1 31111 1

1

|

1 011м1 сџпс'пшннхимиџа11 Џин
1 31132

1

1

1

1

2 Јђтричии крвни ги шљниин
1 31133 1

1

3 Крит—речни крсти-н 10:111111311) 1034 1

1

1

4 Остшепопису: [шиити 3015
1

Д—
5 ФИНШШНЈСКИ лишнг 3036

1

1

6 11011п11ће11вл1ннде11дс
3037

1

1п. Нето прилив га тпине ш акпшиостн финансирања од) 1 30311
1

~. Неш одлив готовине ш иктппшвспчфшшпснрањи(!!-1)
1 1030

1

1

Г. СВЕГАПРИЛИВГОТОВИНЕ(31111! + 3013 + 3025) 31140 21 1115 11115641 1 По 0311

1

Д. СВЕГАОДЛИПГОТОВПН'Е(31105+ 1010 + 10111 1041 1 27142 52 557 “19841 1
135 (1591!

Б. НЕТОПРИЛИВГОТОВИНЕ(30411– 30411 3042 1

2111111 1 (11111

Е. НЕТОодлив ГОТОВИНЕ(31141 – 30401 31143
1

4 1117

1 ГОТОВИНАНА ПОЧЕТКУОБРАЧУНСКОГПЕРИОДА 3044 5 107 1 11011 ] 11410 3 111111

ж. ПОЗИТНВНЕКУРСНЕРАЗПИКЕПО ОСНОВУПРЕРАЧУНА 1049

'

готовини
* ·

1

И. НЕГАТПВНЕКУРСНЕРАЗЛИКЕПО ОСНОВУПРЕРАЧУНА 1114 ,
·

готовина
· “ 1

Ј. ГОТОВИНАНА КРАЈУОБРАЧУНСКОГПЕРИОДА(1042 – 3043 + 3044 „
1

3041 1111111 1111111 3 11111; „1111
1



4.5'. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА

01.01–33.12.2019.године

.„Ј
Прилог 4.

у динарима

и и снеут о них
4 Реализовано средставаиз ранијих

Приход Плаш–храно Пренет из буџета
(процена) Неугрошено година (у односу на

претходну)1 2 3 4 (2–3) 57
Субвенције 2.500.000 2.579.497 2.579.497
остали “итд“ 4.008293 4.008.293 4.008.293из буџвта*

УКУПНО 6.508.293 6.587.79О 6.587.790

у динарима
План за период 01.01–31122020. године

01.01.доз1.оз. 01.01.до30.06. 01.01.д030.09. 01.01.3110 31.12.
Субвенције 368.624 737.248 1.105.875 1.474.497
Остали “Виши 120.000 !.700.000 2.100.000 3.000.оооиз буџета

укупно 488.624 2.437.248 3.205.875 4.474.497
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Прилог5.

4.6. ТРОШКОВИЗАПОСЛЕНИХ
_» динарима

План
Репутација Плав План План План

М“ Тит“ “"ми“ туш—31.12.2011 ш (11,39331119 шок–31.03.2020. шав–30.05.1020. тлозвтљот. окт-31.12.2020.

Маса НЕГО зарада (зарада по одбитнт припадај31шх пореза и доприносана

терет запосленог)
30 882942 39.882942 111Ч118.760 21 8175211 32 726 2811 43 63.17.1111

Маса БРУТО 1 зарада (зарада са припадањћхш порезом и доприносимана

терет запосленог)
55,4114539 55,404539 15.04.3507 30.091 015 45.130522 60.111211311

___________
Маса БРУТО 2 зарада (зарада са ПР"ПДДПЈ}'ћПМ порезом и доприносимана 65 669787
крст послодавца)

65 669787 17.62.3814 35.251.628 52 877 442 711503 21„__*–

Иди—“_,

4. Број запослених по шровској евидснцији- УКУГГНО'
1

7-1

4 1. – на нсодрсђсно време
64 1 64 1 64 1 64 1 64 64

4 2. - на одрођено време
10 1 10 1 10 1 10 1 111 10

1

1

:'1 Накнаде по }товору о дел}
1

1
1

1

1

_

1

6 Број прималаца накнаде по уговор} о делу“
1

7 Накнаде по апорскимутоворииа
1

1
1

1

8 Број прималаца накнаде по ауторским уговорима'
1

1 1

1 *_*–д
9 Накнаде по уговор) о привременим и повременимпословима

1

1

1

10
Број примшпцанакнадо по уговору о привременими повременим

1

|пословима'“
1

1

11 Накнаде физичким лицимапо основ} осталих )товора
1

1
1

1

12 Број прималаца накнаде по основ; осталих }товора'"

13 Накнаде члановимасвотхцггинс
1

1

14 Број члановаскупштине“
1

15 Нашадс члановиманадзорног одбо а 297 840 123391
1

74.461) 1411921) 223 3811 29711-10

р 1

1
1

1

16 Број чланова надзорног одбора*
3 1

3
1

3 1 3 "· 3

. .

1

17 Накнаде члановимаКомисир: за ревизију
„

18 Број члановаКомисије за ровизију'“
1 1

19 Превоз запосленихнапосао и са посла 4.320.000 1 3 989 080
1

1.125 0011 1 2 25011011
1

3.3751100 4 500 000

20 Дневницсна службсном пук}
250000 1 250 000

1

73 500 1 14500!) 1 2175011 290 000

21 Наш-кадетроцшова на сајжбсномП}Т}' 50 0110
1 42 870

1 17.500 35 000 1 52 5.011 7111100

· 1

1

22 Отпрсмниназа одлпзак }“ ПСНЗИЈ}
1

1

1

1

23 Број прималацаотпремиинс
1

1

1

24 Јубиларна награде
1

1

1

25 Број прималшајјбиларнихнаграда
1

1

1

1

26 Смештај " исхрана на терену 1

1

27 Помоћ радницима и породици радника
3.093.200 1 2 64.111 (100

1

650 0011 .30011011 1 0511 01111 2,о01111110

.

1

11

28 Стипендијс 1

1

1

1

29 Остало накнаде троцпшва запослснима" осталим физичким лицима 5.6000110
1

4.7551 11011 1
2.800 0110 3.8900011

* број запослених/примшаца/члановапоследњегдана извошгајног псриода

** позиције од 5 до 28 којс се исказуј} ) новчаним јединицамаприказати ) бруто износу
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5. ПЛАНИРАНИ НАЧИНРАСПОДЕЛЕДОБИТИ

Јавно предузеће за газдовање заштитним шумама Врњачке Бање "Шуме–Гоч"ВрњачкаВања основано је 23.06.2016.године у циљу обављања делатности од општег интереса ,односно обезбеђивањатрајног обављања, развоја, унапређења, заштите, очувања и повећања

(2017–203.000,00; 2018.година—944.000,00 динара) коришћене су за набавку возила и раднихмашина како би предузеће остварило циљеве због којих је и основано. Сваке годинерасподела добити се врши у складу са Одлуком о оснивању Јавног предузећа"Шуме-Гоч" и ускладу са Одлуком о буџету Општине Врњачка Бања у којој је предвиђено дајавна предузећаодређени %Добити уплаћују у Буџет.
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6. ПЛАН ЗАРАДА И ЗАПОШЊАВАЊА

6.1. ПРИКАЗ СТРУКТУРЕ ЗАПОСЛЕНИХ ПО СЕК'ТОРИМА

Структура запослених по секторима односно по организационим јединицама дата је у

прилогу 6. Број систематизованих радних места је 51 радника док је број извршилана

запослен на истима 74. Јавно предузеће планира да у току 2020 године има укупно запослених

74 запослена радника од тога 14 у сектору финансија односно 13 радника и 1 постављено

лице и 60 запослена радника у сектору шумарства. На одређено време планира се 10

запослених од тога 4 у сектору финансија и 6 у сектору шумарства, док на неодређено време

планира се 64 радника од тока у сектору за финансијске и опште и правне послове 10 радника,

док у сектору шумарства 54 запослених.

Број запажених по секторима / органтанионим јединицама на дан 31.12.2019. године

Број Број запослених
атизованнх ј извршилана по кадровској

радних места евиденцији

} запослених на ' запослених на
време одређено време/ Организациона

број јединица

Сектор за финасије 14 14 10 4

Сектор за газшумама 37 60 54 6
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ПОСТЗВЊЗНО ЛИЦВ.

Квалификациона структура

Прилог 7.

Старосна структура

РгрДЗји Опис зангжних зиданих
_ . 22019. 31.12.2020.

1 До 30 година 5 5

2 30 до 40 1 1 1 1

3 40 до 50 34 34

4 50 до 60 16 16

5 Преко 60 8 8

УКУПНО 74 74

Просечна старост

Структура по времену у радном односу

Запослени Њшзорниодбор/СтишгшшРедни
Оброј "“С Број на дан Број на дан Број на дан Број на дан31.12.2019. 31,122020. 31.12.2019. 33,122020.

! ВСС 10 10 3 3

2 вс 4 4

3 ВКВ 3 3

4 ССС 36 36

5 КВ 8 8

6 ПК 3 3

7 НК 10 10

УКУПНО 74 74 3 3

Структура по полу

Запослени Надзорниодбор!Ск5тшгинаРедни
О (;број пи

51103 на дан Број на дан Број на дан Број на дан31,122019. 31,122020. 31.1242019, 31.12.2020!
1 Мушки 59 59 3 3

2 ХСенски 15 15

УКУПНО 74 74 3 3

45

13233" Опис издатих запгсЗЗних
32.12.2019. 31.122020

1 До 5 година 5 5

2 5 до 10 8 8

3 10 до 15 3 8

4 15 до 20 10 10

5 20 до 25 24 24

6 25 до 30 6 6

7 30 до 35 8 8

8 Преко 35 5 5

укупно 74 74



6.3. ДИНАМИКАЗАПОШЊАВАЊА

Прилог8

Р. бр. Основодлива/пријемакадрова Број запослених ?. бр. Основ одлива/пријема кадром Број запослеши

Стање на дан 31.12.2019. године 74 Стање на дан 30.06.2020.године
74

Одлив кадрова у периоду 2
Одлнв кадровд у периоду

О1.01.-31.03.2020.
01.07.–30.09.2020.

1 машти основ престанак уговора на одређено 2 1 навести основ
·

2
2

·

3
3

)

4
4

Пријемкадрова у периоду 2
Пријемкадрова у периоду

01.01.·31.03.2020.
01 .07.-30.09.2020.

1 навести основ продужетакугоаора на одређено
2 1

ризик/ин
основ

2
2

Стање на дан 31.03.2020.године 74 Стање на дан 30.09.2020.године
74

Р. бр. Основодлива/пријемакадрови Бројзапослених
.

Р. бр. Основ одливш'пријемвкадрова Бројзапошених

Стање на дан 31.03.2020. године 74 Стање на дан 30.09.2020.године
74

Одлив кадрова у периоду
Одлив кадрова у периоду

01.04.–30.06.2020.
01.10.–31.12.2020.

1 шшестноснов
1 „(шестиоснов

!

2
2

1

3
3

1

4
4

}

Пријем кадрова у периоду
Пријемкадрова у периоду

01.04.-30.06.2020.
01.10.–31.12.2020.

1 навестиОСШШ
1 НПШ'СИП (ЈШШЗ

2
2

Стање на дан 30.06.2020.године 74 Стање на дан 31.12.2020.године 74



6.4. ИСПЛАТтЕНЕ ЗАРАДЕ У 2019.ГОДИНИ И ПЛАНИРАНЕ У 2020. ГОДИНИ
Прилог 9.

Исплаћена маса за зараде, број запослених и просечна зарада по месецима за 2019. годину*– Бруто 1

у динариматилт по УКУПНО СТАРОЗАПОСЛЕНИ“ НОВОЗАПОСЛЕНИ ПОСЛОВ,ОДСТВО:: :::; Матерада “:::: ;;2; миша ;°°:;°° ;:„2; ;;2; миша “::::1 74 4.808223 64.976 73 4.675.808 64.052
1 132415 132415

11 74 4.349542 58778 73 4.232.985 57,986
1 116.557 116557

111 74 41.55.7315 61.564 73 4.433008 60,726
1 122.728 122728

„4 11, 74 4.636048 62.649 73 4.509.255 61.771
1 126793 126793у 74 4.906842 66.309 73 4,773910 65.396
1 132932 132.932и 74 4.514575 61.008 73 4,399937 60.273
1 114638 114638

1711 74 4.979632 67.292 73 4.845176 66.372
1 134456 134456ИП 74 4.514575 61.008 73 4.372591 59.899
1 141984 141.9841х 74 4,555736 61.564 73 4.420910 60.560
1 134.826 134.826:: 74 4,349542 58.778 73 4.211648 57.694
1 137894 137.894Х! 74 4.617044 62.392 73 4.479150 61.358
1 137894 137894хц 74 4.617044 62.302 73 4.479150 61.358
1 137894 137894УКУПНО 55.404530 53.833528
1 1.571.011 1.571.011пгосш ·74 4.617.045 62.392 73 4.486127 61.454
1 130918 130918

* исплата са проценом до краја године
** старозапоолени у 2019. години су они запослени који су били у радном односу у децембру 2018. године

Планирана маса за зараде, број запослених и просечна зарада по месецима за 2020. годину-Бруто 1

у динаримаПлан ПО УКУПНО СТАРОЗАПОСЛЕНИ* НОВОЗАПОСЛЕНИ ПОСЛОВОДСТВО“5331? ЗдПЕЕЈЗБП–ХХ “1аса зарада “5822158 ЗЗПЕЕПЗШ Алт зарода Паза? ЗЗПЗЕЛЗШ нижи Маса зарада 11:23:11?!1 74 5.015.17о 67.773 73 4,867.836 66.683
1 147334 147334

А и 74 5.015170 67.773 73 4.867.836 66.683
1 147334 147334111 74 5.015.169 67,773 73 4.867835 66.683
1 147334 147.334и: 74 5.015.169 67.773 73 4.867.835 66.683
1 147334 147.334у 74 5.015,169 67.773 73 4.867835 66.683
1 147334 14733411 74 5.015.|69 67.773 73 4.867835 66.683
1 147334 147334Ш 74 5,015.169 67773 73 4.867.835 66.683
1 147334 147334уш 74 5 015.169 67.773 73 4.867.835 66.683
1 147334 1473341): 74 5.015169 67.773 73 4.867835 66.683
1 147334 147334х 74 5.015.169 67.773 73 4.867835 66.683
1 147334 147334х1 74 5.015169 67.773 73 4.86'7,835 66.683
1 147334 1473345:11 74 5.015.169 67.773 73 4.867835 66.683
1 147334 147334УКУПНО 60.182 030 58.414022

1.768.008ПРОСШ 74 5,015169 67.773 73 4.867835 66.683
147.334 147334*старозапослени у 2020. години су они запослени који су били у радном односу у предузећу у децембру 2019. године
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Планирана маса за зараде увећана за доприносе на зараде, број запослених и просечна зарада по месецима за 2020, годину - Бруто ?.

}' динарима

План по УКУПНО СТАРОЗАПОСЛЕНИ* НОВОЗАПОСПЕНИ ПОСЛОВОДСТВО

“39343 „Шта Мт тада [1333& „Жан Мт зарада “5:53 ШХЗЗХЗШ 2333? 11553:“ ЗШЖШ Маса тада “52,22?

1 74 5.875271 79.396 73 5,702.669 78.119
1 172602 172602

И 74 5.875.271 79.396 73 5.702.6б9 78.119
1 172602 172602

Ш 74 5.875.271 79.396 73 5.702.669 78.119
1 172602 172602

“7 74 5.875271 79.396 73 5.702.669 78.119
1 172602 172602

У 74 5.875.271 79.396 73 5.702669 78.119
1 172602 171602

1:71 74 5.875271 79.396 73 5.702669 78.119
1 17260? 17260?

“1 74 5.875271 79.396 73 5.702669 78119
1 172603 172602

УН! 74 5.875271 79.396 73 5.702.669 78.119
1 172602 172602

ХХ 74 5.875.271 79.396 73 5.702.669 78.119
1 172602 172602

Х 74 5.875271 79.396 73 5.702.669 78.119
1 172602 172602

Х! 74 5.875271 79.396 73 5.702669 78.119 1 172602 172602

ХЏ 74 5.875271 79.396 73 5.702.669 78.119 1 172602 172602

УКУПНО 70.503252 68.432028
2.071224

ПРОСЕК 74 5.875.271 79.396 73 5.702669 78.119 1 172602 172602

*стзрозапослени у 2020. години су они запослени који су били у радном односу у предузећу у децембру 2019. године

Прилог 92!

ПЛАНОБРАЧУНА И ИСПЛАТЕ ЗАРАДА И УПЛАТАУ БУЏЕ'Г ЗА 2020. ГОДИНУ
у динарима

Мт "задатака:.“ "година “Литва? „
33:32:22?

пре примене закона после примене закона 2020. години

1 2 3 4 (3–4)

[
П

Ш
[У
У

9!
911

У!!!
1Х

Х

ХЕ

ХП

УКУПНО

**Закон о привременомуређивању основицаза обрачун и исплату плгпа. односнозарада и других сталних примања код корк
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Прилог96

Распон исплаћених и планираних зарада
у динарима

Исплаћена у 20 19. години Планирана у2020. години
Бруто] Нето Бруто 1 Нето

Запослени без Најнижа зарада 53.891,00 39.308,00 54.79172 40.03900ПОСЛОВОДСТВЗ
Највиша зарада 79.767,00 57.245,00 94.793,00 68.080,00

Пословодство
Најнижа зарада 132.415,00 89.353,00 147.334,00 97.911,00
Највиша зарада 132.415,00 89.353,00 147.334,00 97.91 100

65. НАКНАДЕ ЧЛАНОВИМА НАДЗОРНОГ ОДБОРА
Председник и чланови надзорног одбора имају право на одговарајућунакнаду за рад унадзорном одбору. Висину накнаде утврђује оснивач, на основу извештаја о степенуреализације програма пословањајавног предузећа. Председнику Надзорногодбора исплаћујесе накнада у висини од 3.700,00 динара по одржаној седници. За члана Надзорног одбораисплаћује се накнада у висини 2.500,00 динара по одржаној седници. Наведене накнаде сеобрачунавају у периоду важења Програма пословања & у складу са финансијскиммогућностима предузећа.

Прилог 10.Накнаде Надзорногодбора / Скупштине у нето износу
у динарима

Надзорни одбор / Скушппша · рвашвашв'а 2019. гошша Надзорниодбор ! Скушпшта · план 2020. годинаМесец
Укупанизнос „13:23:32. Наталичлана Бројштапова Укупан износ или“ Накнадачлана Број чланова!+(2*З) ] 2 3 1+(2*3) ! 2 31 17 400 7400 5,000 2 17.400 7.400 5000 211 17.400 7 400 5.000 2 17 400 7.400 5.000 2111 17.400 7.400 5„000 2 17.400 7.400 5.000 2111 17.400 7.400 5 .000 2 17.400 7.400 5.000 2у 17.400 7.400 5.000 2 17.400 7.400 5.000 2171 17 400 7 400 5.000 2 17.400 7.400 5.000 2УН 17.400 7.400 5.000 2 17.400 7.400 5.000 20111 17.400 7.400 5.000 2 17.400 7.400 5.000 21Х 17.400 7400 5.000 2 17.400 7.400 5.000 2х 17.400 7.400 5.000 2 17.400 7.400 5.000 2х1 17 400 7 400 5.000 2 17 400 7.400 5.000 2Х11 17.400 7.400 5.000 2 17.400 7.400 5.000 2укупно џохвоо

208.800
просвк
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Накнаде Надзорногодбора /Скупштине у бруто износу
у динарима

Надзорниодбор / Скупцпина · реалшахшја 2019. година Надзорниодбор! Скупштини – план 2020. година

Месец
Укупаншнос “32:32:12“ Накнада члана Број чланова Уплата у буџет Укупан износ “2:53“ Накнада члана Број чланова Уплата у бунт

1+(2*3) 1 2 3 4 1+(2*3) 1 2 3 4

1 24.820 10.540 7.140 2 24.820 10.540 7. 140 2

11 24.820 10.540 7.140 2 24 820 10 540 7.140 2

111 24.820 10 540 7. 140 2 24.820 10.540 7.140 2

111 24.820 10.540 7.140 2 24.820 10 540 7.140 2

11 24 820 10.540 7.140 2 24.820 10.540 7.140 2

&!1 24.820 10.540 7.140 2 24.820 10.540 7 . 140 2

1111 24 820 10.540 7.140 2 24 820 10 540 7.140 2

11111 24 820 10.540 7.140 2 24 820 10 540 7.140 2.

1х 24.820 10.540 7.140 2 24 820 10.540 7.140 2

х 24 820 10.540 7.140 2 24.820 10 540 7.140 2

х1 24.820 10.540 7.140 2 24.820 10.540 7.140 2

Х11 24.820 10.540 7.140 2 24 820 10.540 7.140 2

укупно 297.840
297840

просек

7. ЗАДУЖЕНОСТ

Предузеће не планира кредитно задуживање током 2020. године

7.1. КРЕДИТНА ЗАДУЗЕНОСТ
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8. ПЛАНИРАНЕ НАБАВКЕ

Прилог 13.
ПЛАНИРАНАФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА НАБАВКУДОБАРА, РАДОВАИ УСЛУГА

у динаримаРеалшацш'аРедни број позицим ("штитом похађати. 01.01.23322020. 01.013322020. палатама.
Добра

2.584325 625.000 1.250.000 1.875000 Г 2.500000146,4]6 50.000 100000 150000 200000'''''3ш—Еитанјнвентар
81768] 125000 250000 375.000 5оо,ооо4, Канцелариски материјал 398234 100000 200000 300000 4000005 Резервни делови 930487 150000 300000 450000 6000006. ХТЗ

—

2.060494 50.000 900.000 1,200000 2.000.0007. Гориво и мазиво 3.600000 962500 1.925000 2.887500 3.850.0008. Набавка опреме 3.843_617 897,500 1.300.000 1.950000 2.600.000....._...9._______.__________

Укупно добрхг 14.381.254 2.960000
*

6.225.000 9. !87500 12.650000Услуге
1 Сеча и превлачење дрвних сортимената 17.360802 2,333000 8,333000 13.000000 17.332000.2 Електрична енергија 590000 250000 500000 750.000 1.000.0003 ПТГ трошкови 683507 200000 400000 600000 800000·! Услуге текућег одржавања 1.487.185 450.000 900.000 1.350.000 1.8000005 Израда шумших основа 2.500.000 0 2.833.000 5.666.000 8.500000

–
6 Здравствени преглед 0 40.000 80.0007 Трошкови превоза 231200 100000 200000 300000 4000008 Трошкови осигурања 459108 100000 200000 300000 4000009 Трошкови ревизије 177.750 50.000 100000 150000 200000

Укупно услуге: 23.489.552 3.483.000 13.506000 22.116.000 30.512.000Радови
[ _
2

Укупно радови:
УКУПНО=ДОБРА+ УСЛУГЕ+РАДОВИ 37.870.806 6.443000 19.731.000 31.30.3500 43.162000
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9. ПЛАН ИНВЕСТИЦИЈА

Током 2020.г0дине предузеће не планира инвестиције

Прилог Н.

План202“.пити

Ретишвшо Њиш: преци
: М } не са Стигла фштфгам штит
31.12.2019. финишира!“
године

Годш Удет„правца вш:–

Пин 7.021. пиши

фшнстн пројект:
Плат чин Њиш

01.01–(11.03.2020. 01.01·30.06.202П. 01·0!–30.09.2020←

прелети
вуџш (по кошимш

У кх шш

средства

средства

а» џи:- (по кпнпша)

УКУ пио

средом
бу иста (по кттшт

оппвена средсшз

6» џет шо кшпича)

у“ пио

оппмси |а

бх'џаи (по кшггимш
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10.КРИТЕРИЈУМИ ЗА КОРИШ'ћЕЊЕСРЕДСТАВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

Прилог !5.
СРЕДСТВАЗА ПОСЕБНЕНАМЕНЕ

у динари маРеализацијаРедни
Позиција План (процена) План План Шпап Планброј

2019' година 2019. година 01.01–31,03.202П. 01.01–30.86.2020. 01.01··30.09.2020. О1.01·31.12.2020.
]

. Спонзорство

2. Донације

3, Хуманитарне активности 100000

4. Спортске активности

5. Репрезентацп'а 500000 501401 200.000 300000 400000 600000
.!

6 Реклама и пропаганда

7. Остало

Предузеће је у 20 | “Медини исплатилопомоћ за два оболела детета са територијеОпшгине Врњачка Бања а на основу одлуке Надзорног одбора.
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